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IHHEPEIMOBA

3anponoHOBaHUM HaBYalbHUUA TNOCIOHMK “Poboumnit 3ommr 3 (izuku” €
YaCTHHOIO METOJUYHOTO 3a0€3MeUeHHs, PO3POOICHOI0 HaMH JIJIsl TUX IIKOJISIPIB,
AK1 TOTYIOTBCS 710 BCTyny B OfeChKU Jep:KaBHUM €KOJIOTTYHUM YHIBEPCUTET.

SkicHa miATOTOBKAa ciyxadiB 3 (i3ukd Ha (GaKyJdbTeTl JA0BY31BCHKOI
MNIATOTOBKU 3a JECATUMICSIYHMM TEpPMIH MOXIIMBA JIMIIE MPU PETEILHOMY
niadopi 3a1ay s MPaKTUYHUX 3aHATh, @ TAKOXX IMPU BUKOPUCTAHHI CYy4acHUX
METOJMK OpraHizaiii 3aHaTb. Y 3B’A3Ky 3 IIMM BeCh HaBUAJIbHUW Martepiaj y
“Pob6ouomy 3omuTi” (yacThHa 1), IO OXOIUIIOE TEMHU MPOTpaM  IEPIIOTO
CEMECTpY, pO30MTHUH HaA ABAAUATH TPU 3aHATTS, MPUUOMY KOXKHIA TeMi, B
3QJIKHOCTI BiJ 11 CKJIaAHOCTI, BIAMOBIAE BiJl OJHOTO 10 TPhOX 3aHATh. KoxkHe
3aHATTS. MICTUTh K ayJIUTOpPHY poOOTYy, TaK 1 JOMallHE 3aBAaHHsA. JlomaiiHi
3aBJaHHS 10 OUIBIIOCTI 3aHATh AHAJOTIUHI ayJIUTOPHHUM, aje TPOXM MPOCTilli
BiJl HUX, OCKUIBKHU 30IIUT PO3PAaXOBaHUI HAa BEIUKUN 0OCIT CaMOCTIHHOT poOOTH
yUHSI.

JlJisi BUKOHaHHS 1IMX 3aBJaHb MOTPiOHI TEOpPETHYHI 3HAHHS (i3UKH B 00CA31
CEepEAHBOT IIKOJIHU.

3amaul B 3aBJAaHHSIX CUCTEMATHU30BaHI 3 ypaxyBaHHSIM METOJIUKH IXHbOTO
pIIIEHHS 1 BIATOBIAHO 710 PIBHS CKJIAIHOCTI.

[lepen KOXHOIO TEMOIO, SIka BHBYAETHCS, MPUBEJICHI TaOIMUI[I OCHOBHHMX
dbopmyn TeMu, 110 A03BOJISAE CllyXayaM BUIBHO ONEpyBaTH 3 HUMHU (pOpMyIaMH i
3amam’sITOBYBATH iX. Y LHX K€ TaOJULAX Mpe/cTaBiIeH] (pI3U4HI KOHCTAHTH, Ta
JOBIZIKOB1 3HaUCHHS (PI3UYHUX BEIUYMH.

[Ticns ymoBHU 3ajau 3anuiieHe noje st odpopmieHHs ix pimeHHs. 1106 He
BUWTHU 3a MEXI1 I[bOTO MOJs, clyXady NOBUHEH OYyTH NyX € YBAKHEHUM V
300pa)K€HH1 MAJIFOHKIB 1 3aUCY PIIICHb.

“Pobounit 30muT 3 G3UKK” B OCHOBHOMY NMPU3HAYECHUM I HABYaHHS 1]
KEpIBHUIITBOM BHUKJIaJaya, aje Juisi J00pe MIArOTOBICHOrO Y4HS BiH Oyje
KOPHUCHHM 1 IIPU CAMOCTINHHINA pOOOTI.
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3a OyIb-AKI IPOMIXKKH Yacy
3IIHACHIOE OJTHAKOBE
nepemilieHHs, abo pyx 3i
CTaJIOIO0 IIBUKICTIO B3JIOBXK
IIPSIMO].

AI’X :AxOZ :UxAtOi :xi _xO

IIpoekuiss mnepemimeHHs
Ha ocs OX pu
PIBHOMIPHOMY
MPSIMOJIIHIHHOMY pYCI.
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IOYaTKOBA
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KOOpJAWHATH.

X; =Xxo +U Aty

PiBHSIHHSI pIBHOMIPHOTO
NPSIMOJIIHIMHOTO PyXy Tija
x = x(1)

xi - xO iUAtOZ

PiBHSIHHSI PIBHOMIPHOTO

NPSIMOJIIHIMHOTO PyXy Tija
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B37I0BXk ocl OX, T0 LU, =V,
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J0JaBaAaHHA IIBUAKOCTEH:
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reOMEeTpUYHIN CyMI1

HIBUAKOCTI TiIa B PyXOMIH
cucreMi BIUIKY (U;) H
MIBUJIKOCTI €aMOl PYyXOMOi
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BITHOIIIEHHIO 3MIHU
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SIKOT'O s 3MiHa
BiI0yBaacs.
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3MIHHOTO MPSAMOJIHIHHOTO
PYXYy.

V;, =Up, +a, At IIpoekniss MHUTTEBON
mBHAKOCTI Ha Bick OX
IpU PIBHO 3MIHHOMY
MPSIMOJIIHIHHOMY PYCI.

v, =Uy TaAty, PiBHSHHS  MHMTTEBOIL
IIBU/JKOCTI B CKAJISIPHOMY
BUTJISII.
‘ Aroi ‘ — Ax.. IIpoexuiss nepemimenns
) 01 IpU PIBHO 3MIHHOMY
Axy, = (Vix + VOx) Aty MNPSIMOJIIHIMHOMY PYCI.
l l
2
a, At
— x=0i
AXxy; =0y, Aty +
2
AXxy =X; — X PiBHSIHHS pPyXy NIpH PiBHO
4 AR 3Mi}'IHOMy NPSIMOJIIHITHOMY
xl = XO +UOXAIOZ + X 2 0: pycl.
ASy, :‘in‘Z 0
- - BinbHe majgiHHs TN — 1E | — M
Lo=0.a=g piBHO 3MinHmH pyx mig| 87 9,81 3 -
C
b =g Al AI€I0 JMINe CHIN TUKIHHA | pyckopents
iy —oy=r0i (mg). BLILHOIO
g, At gi T3 IiHHSL.
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AJITOPUTM PO3B’SI3aHHS KUIbKICHUX 32124 3 Pizuku

. BuBunti yMOBY 3a7a4i 1 3anucaTH ii 3riJHO 3 IPUUHATOIO CUMBOJIIKOIO.

. [lepeBecTu Bci nani 3agaui B CI.

. 3pobutu B pa3i HEOOX1THOCT1 PUCYHOK JIO PO3B’S3KY 3a/1a4i.

. BUKopucToBy04M BiIOM1 3aKOHOMIPHOCTI Ta (POPMYJIH, PO3B’S3aTH 3a]auy B
3arajJbHOMY BUTJISIIL.

. YCTaHOBUTH 4M NEPEBIPUTH OJMHHUII IEBHUX BEJIMUMH: HANIPUKIIAL, [m]= KT.

6. Po3paxyBaTu 4ynCcI0B1 3HaYEHHS MI€BHOI BEIMYMHU: HAITPUKJIIAJ, m‘ = 2000.

7. 3anucaTH BIANOBIAL 1 MpoaHaNi3yBaTH iX peajbHICTh, BIAMOBIIHICTh YMOBI
3a7au4l.

8. BianmoBiap 3anucyeTbes 3riIHO 3 yMoBamMu JlepkcTanaapry:

AW N =

9,




HaIMpUKiIaa, BUINOBUIL: m = 2 T.

3ansitrs 1
IHlepemiwenns, wnax

Ilpuknao 1. MatepiainbHa TOYKA PYXa€ThCA PIBHOMIPHO 1 MPSAMOIIHIIAHO 3
MOJIO)KEHHS KOOpJAMHATH X;=3 M B TMOJOXEHHS 3 KOOPJAUHATOIO X, = -5 M.
3HalTH TIepeMIllleHHS TOUYKHU B30BXK Bici OX, Ta NUIAX, AKUH MTPOMIIITIa TOYKA.

aHo: Po3B’s13aHHS:
x1=3M [lepeMitieHHs1 TOUKH B310BXK Bici OX
X=-5M |Ar=x-x1=(5-3)Mm=-8mM

—

Ar, -7 X, %) %, e
S-9

6 ¢

— TOYKa pyXa€eThes MpoTu Bici OX.
[nax, AKAi IpOUIIIa TOUKA
S :‘xz —xl‘ =‘—5—3‘M=8M.

BignoBigb: Ar, =-8 M; S =8 M.

Ilpuxnao 2. Tino nepemimnyetbest 3 Touku Py 3 xoopaunatamu x;= -1 M Ta
y;=4 M B Touky P, 3 xoopauHatamu x,=5M Ta y, = 1 M. [loOyayBatu BekTOp

nepemilleHHs. 3HalTH TPOEeKI[li BEeKTopa MEepeMillleHHs Ha Bicl KOOpAMHAT Ta
HWOro MOYJIb.

aHo: Po3B’A3aHHs:
x1=-1m [ToOynyeMo nexkapTOBY CUCTEMY KOOPAMHAT 3 MacITaboM
yi=4m |1 M =1 cm B pomy maciitadbl Hanocumo Ha Bici OX 1 0Y

x;=5wm | kpanku P;(-1wm, 4 m), P, (5 M, 1 M). 3’eanyemo 11 kpanku
v, =1 ™ | BiapizkoM npsmoi. Bekrop PP, — 1ie Bextop
Are-?7 ] nepeMineHHs Ar .
Ary - ? 3HaleMOo MTPOEKIIii MepeMIIIeHHS:
AF| =2 T Ar, =x, —x; =[5 = (-])]M=6 M,
Ary =y, =y =(1-49m=-3 m.

M Moyib iepeMillieHHs 3HaiaeMo 3
2l bopmynu:

I NI J16% +(=3)m2 =




45m° =6,7 m.

XM

Binnosigs: Ar, =6 M ; Ary, = =6,7 M.

Ayoumopmne 3anamms:i

1. Ha mantoHKy 300pa’keHO TPa€eKTOPII0 pyXy mMaTepiajibHOi ToukHd 3 A B B.
BusnHaunt KOOpAMHATH TOYKM HA IMOYATKy 1 B KIHII pPYyXy, MNPOEKIii
MepEeMIIICHHs Ha 0C1 KOOPJIUHAT, MOAYJIb TIEPEMIILICHHS.

aHo: Po3B’s3aHHs:

Binnosinbk: A (20 m; 20 m); B (60 m; -10 m); 40 M; -30 m; 50 m.
2. Ha mamionky 306paxkeno Tpaektopito ABCD pyxy maTepianbHOI TOUKH 3
A B D. Bu3Hauut KOOpAMHATH TOYKM HA MOYATKY 1 B KIHII PYXY, MPOUIECHUIM
HUISAX, TEPEMIILIEHHS, MPOEKIii MepeMIlIEHHs Ha 0Cl KOOpAUHAT.
aHo: Po3B’s3aHHs:

10




2 T e e e
10 B 0 ____________________________
o I e T
s+—4+ - —"/"}//"/"/"”"”
fr+ .
2 A 0,y
0l 246 8g00XH ————————— ———— -

Bianogine: A (2 m; 2 m); D (6 M; 2 m); 20 M; 4 Mm; 4 M; 0.

3. ABTOMOOLIb, AKUH PyXa€eTbCs PIBHOMIPHO, 3pOOMB PO3BOPOT, OMHUCABIIN
MOJIOBUHY AYTH Kosa. HakpecnuTu nuisixu 1 nmepeMilleHHs: aBTOMOOUIS 32 BECh
4yac po3BOPOTY Ta 3a TPETUHY LILOTO Yacy. Y CKUIBKU pa3iB LUISIXH, MPOIIeH] 3a
BKa3aHl MPOMDKKM Yacy, OUIbLII Bl MOIYJIB BEKTOPIB BIANOBLIHUX
nepeMIileHb ?

aHo: Po3B’sa3aHHs:

11



Binnosine: y % pasiB; y % pasis.

Jomawmne 3a60anH:

1. Ha manioHKy 300pak€HO MEepeMIIIeHHs I’ SIThOX MaTeplalbHUX TOYOK.
BusHaunTu npoexiiii BEKTOPiB NEPEeMIIIEeHHs Ha 0C1 KOOPIUHAT.

3HaWTH MiZCyMKOBHIA BEKTOP: R = 51, +28, - 0,553 +8, - 1,555

aHo: Po3B’sg3aHHu4:
%A . I
0 5 [
8 -4
6 s e
4 - \7 7 == == —— ==
. § \,
9 ooV N - ___
Sy
ol 2 # 6 800 12XM  __ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

Binnosins: S, =4 m; Sy =05 Sp, =4 M 8y, =2 M; S5, =—4 m; 53, =0;
Sax =3 M; Sy, =—4 M; 85, =03 S5, =3 ™,

2. Tino nepemicTuiIocsa 3 TOYKHU, KOOPIAUHATU K01 X1 =0 M, ;=2 M, Yy TOUKY

3 KOOpAMHATaMU X; = 4 M, ¥, = -1 M. 3poOUTH MaJIOHOK 1 BUSHAUYUTHU BEKTOP
MEepeMIIIeHHs Ta HOTro MPOEeKIli Ha 0C1 KOOPAUHAT.

aHo: Po3B’sa3aHHS:

12




BigmoBine: 5 M; 4 M; -3 M.

3. Karep npoiiiioB mo o3epy B HampsiMi TOYHO HA MIBHIYHMMA cXim 2 KM, a
notiM e 1 kM Ha miBHIY. BuzHauuTu rpadiuHO MOAYIH 1 HAmpsIM BEKTOpa
NepPeMIIICHHS.

aHo: Po3B’sa3aHHS:

Bixnosine: 2,8 km; 30° Ha miBHiu.

13



3ansiTrs 2
Cepeonsn wieuokicmeo

Ipuxnao 1. ABromo611h ipoixaB 30 kM 31 mBHAKICTIO 15 M/c, moTim 40 kM —

3a 1 roa. 3 AKOO CEpelHbOI0 IIBHIAKICTIO pyXaBcsi aBTOMOOUIb Ha BCHOMY
nuIsxy?

JlaHo: CI: Po3B’s13aHHs:

S1=30 xkm S=3-10"m 3a yMOBOIO 3aJ1a4il pyX aBTOMOOLIS €
v =15M/c v =15 Mm/c HEPIBHOMIPHHUM, OCKLJIBKH aBTOMOO 1T
S, =40 km S,=4- 10* kM | 3MiHUB CBOIO mBUIKICTh. [To3HaynMoO

L =1ron L =3,6" 10° ¢ MPOMACHUHN NUISIX, HIBUJKICTD 1 4ac

Veep = ! pyXy Ha mepurii guisHl Sy, vy 1 ¢, Ha

JPYTid — BIAMOBIAHO Sy, 02 1 £p. 3T1AHO 3 IUMH MO3HAYEHHAMU
3aMuIIeMO YMOBY 3ajayi.
S §+5,

Ucep - = .
ottt
AHani3youu yMOBY 3aj1a4l 1 GOpMyiy CepeaHbOT IBUIKOCTI,
0aunMo, 1110 HaM HeBigoMe ;. Moro 3HaxoauMo Mo BIZOMHM S 1
V1.

5
Uy

h

13p0OMMO MIICTAHOBKY B (POPMYITY CEPEIHBOT IBUIKOCTI

85 +5,
Ueep = s, .
—+1,
vy
O06uncieHHS:
M+ M M
[U]_M+C _;7
¥e
C
_ (3:10"=4-10% 7-10* 7-10°

- : = ; — = ———= 125
3-10* L 103j (2-10°+3,6-10°)  5,6-10

cep

Binnosine: v, =12,5 m/c.

14



Ilpuknao 2. ABTOMOOLIL MEpILY MOJIOBUHY HUIAXY PyXaBcs 31 MIBUAKICTIO
40 xM/rox, a Apyry — 31 mBuAKicTIO 60 km/roa. Slka cepemaHs MIBUIKICTh Ha

BCbOMY LIJISAXY?

aHo:
v; = 40 xm/Ton
0, = 60 KM/TOJ1

$,=8,=%,

Po3B’s13aHHA:
AHani3yloun yMOBY 3a/adi, TpeOa 3BEpHYTHU yBary
Ha TOHATTSA «IIOJIOBUHY HUIAXY». BOoHO 03Hauae , 110

BECh IUISIX S MOXKHA MOJATH K CYMY JABOX PIBHUX

l)cep - ?

S

nuxiB S; 1 S, rooéro S; =S, =5

OCKUIBKH pyX € HEPIBHOMIPHUM, 3aCTOCYEMO (POPMYITY
CepeaHBOT MBUAKOCTI JJIs1 TBOX JUISHOK IUISIXY BIIMOBIAHO /10
YMOBH 3ajaui

S S _§5+5,

Pt o+t

Ananizyouu yMOBY 3aj1a4l 1 popMyIly cepeIHbOT IIBUIKOCTI,
0aunMo, 1110 BIJICYTHI ¢ 1 £, 3HaiaeMo iX 3a BIZIOMUMHU S , U
1.8, 07

S S
t = = t, = 2
Uy )
VY dhopmyii cepenHbOT MIBUAKOCTI 3aMICTh ] MIICTABUMO HOTO
S : S,
3HAQYCHHSA —, a 3aMICTh I, — —.
Uy )
S|+ 8
3naitnemo: v, = -———2.
I[ cep Sl S2
- - + =
v U
BukoHaeMo mizicTaHOBKY B ()OpPMYITY CepPEIHBOT IIBHUIKOCTI
. : : . S
3Ha4YeHb S 1.5, BIAMOBIIHO 0 YMOBH 3a1auil (S| = E’Sz = 5):
S N S
o -2 2 _ N
«p S S S, 1 1
T G

2[)1 202 2 Uy Ly

CKOpO‘IYIO‘II/I Ha S YHCEJILHHK 1 BaﬁMCHHI/IK, OTpHUMAEMO:
1

Per =7 1 1
S+
20 Uy

Buxonytouu aii Hajx gpo6amu, AiCTaHEMO TaKi CIiBBIIHOIICHHS

15



2 2 20,0,
L = = .
cep 1 1 LU +L U +D

4 bt S 1 2

L ULy L1,

OO0uncieHHs:
20 M) 20N )2
oI rox’ _ KM
KM roxg
/ rog / rog 2 %0)1
2-40-60
Ucep = -
60+ 40

Binnosine: v, =48 xM/ron.

Ayoumopmne 3anamms:i

1. ABTOMOOULTH pyXxaBcs |1 XBWIMHY 31 INBUAKICTIO 18 KM/ToA, mOTIM BiH 3a
2 XBWJIMHHU NPOUIIOB HuIsx 1,2 kM, MoTiM BiH npoifmoB 400 M 31 MIBUJIKICTIO
72 km/ron. 3HaWTHU CEPEIHIO MIBUIKICTH aBTOMOOLISI Ha BChOMY IIIAXY?
aHo: CI: Po3B’s13aHHS:

16



2. ABromo6u1b npoimoB nuiax S. Ilepury monoBuny nuisixy S; = % BIH

pyxaBcs 31 IIBUIKICTIO U; =60 KM/ron, a Apyry HOJIOBUHY LUIAXY S, :%

BIH pyXaBcsi 31 WIBUAKICTIO U, =40 kM/ron. 3HallTH cepeiHIO HIBUAKICTh
aBTOMOO1JISI HA BChOMY HIUIAXY?
aHo: Cl: Po3B’s3aHHs:

Binnosine: v, =48 kM/rox.

Jlomawmne 3a60anH:

1.Ilepury TpeTMHy HUISXY aBTOMOOUIb mpoixaB 31 mBuAKicTIO 10 km/rof,
Apyry — 31 mBUAKICTIO 20 KM/TOJ 1 OCTaHHIO TPETHHY — 31 MBHUAKICTIO 60
KM/Tof. BusHaunTu cepeHio MBUAKICTh PYyXy aBTOMOOLIS HA BCbOMY LUISXY.
aHo: Po3B’a3aHHs:

17



Bigmosigs: 18 km/ron.

2. Bepmnuk 3a mepmi 40 xB. mpoixaB 5 kM. HactynmHy roauHy BiH
mpocyBaBcs 31 MBUAKICTIO 10 KM/T0o/1, @ OCTaHHI 6 KM IUIAXY 31 MIBUAKICTIO
12 km/ron. BuszHauuTu cepeHIO MIBUAKICTh BEPIIHHMKA 32 BECh 4ac pyxy, 3a
nepily roAuHy pyxy 1 Ha mepuiiid NoJOBUHI HUISAXY.

aHo: CI: Po3B’s13aHHs:

Bignosiab: 9,7 km/rox; 8,3 km/ron; 8,63 KM/ToS.
3. ABTOMOOLIb IPOiXaB MOJOBUHY WIIAXY 31 MIBHIKICTIO L; =60 KM/roA.

OcTaHHIO IIOJIOBUHY Yacy, BIH pyxXaBcs 31 WIBHUIKICTIO U, =15 kM/ron, a apyry
IOJIOBUHY LBOrO 4acy - 31 IIBUAKICTIO U3 =45 Km/roa. 3HaUTH CEpElHIO
IIBUJIKICTh aBTOMOOLIS HA BChOMY IIISIXY?

18



aHo: Po3B’sa3aHHS:

Bianosine: v, =40 km/rox.

3ansiTrs 3
Ipamoninintnuii pienomipruii pyx

Ilpuknadl. Kpamnka pyxae piBHOMIpHO Ta IpsiMOJIiHIHHO. B MOMeHT wacy
t1 =5 c 1l koopauHaATa X; = 5 M, @ B MOMEHT #, = 25 ¢ ii KoopauHaTa x; = 35 M.
3HaWTH MIBUAKICTh KpamKW. 3amucaTd 3aJICKHICTh Xx(f) JJIg i€l Kpamku Ta
noOyayBatH ii rpadik.

aHo: Po3B’s13aHHA:
Hh=5c 3asiexHICTh X(f) 17151 pIBHOMIPHOTO MPSIMOIIHIIHOTO pyXYy:
X1=5M X;=Xo+U, 1.

t,=25c | IlincraBumo xi, #;, Ta X3, ¢,, PO3B’SXKEMO Ta 3HANUAEMO X
xx=35M | Tav,:

=
35=xy +25v, 35=5-5v, +25v,

X1:XO+Ux‘t1 N 5=x0+51)x N XOZS—SUx
X2:xO+Ux‘t2

XOZS—S‘I,S XO:—2,5
= .
v, =15 v, =15

3anexHicts x (f): x=-2,5+15-¢

19



Ta0onuis
t,Cc|x,M

0 (2,5
515

10 12,5
15 1] 20

v

2,51 5 15 25 t,c

BianoBiae: x(f)=-2,5+1,5¢

Ayoumopmne 3anamms:i

1. Tino pyxaeTbcst pIBHOMIPHO Ta MPSAMOIIHIAHO 31 MIBUAKICTIOV, =—4 M/c,
ii mouaTkoBa koopauHata (mpu ¢, =0) npopiBHOE x, =60 M. 3anucaTh

3QJICKHICTh X(f) IS [BOTO PyXy. 3HANTH KOOpAMHATY TiIa depe3 12 ¢ micius
noyatky pyxy. [lo6ynyBatu rpadik 3amexHocTi x(7).
aHo: Po3B’s3aHHs:

BignoBigb: x =60—4¢; 12 M.
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2. PiBHAHHA pyXy [JBOX Tl Mae Bua: a) x; =-270+12¢ x, =-1,5¢4
0) x; =5t x, =150-10f. BuszHauuTH BEJIWYMHY U HAIPSIMOK IIBHJKOCTI

KOXHOTO TiMa. 3HAWTH 4Yac 3ycTpidul TUI Ta KOOPAMHATH TOYKH, B SIKIH BOHHU
3YCTPIHYTbCS JIJIsl BUNAJIKIB a) Ta 0).
aHo: Po3B’a3aHHs:

Binnosings: vy, =12 m/c; v, =-15 M/c; t=20 c¢; x=-30 m.

Jomawmne 3a60anH:

1. Pyxu 1BOX BEJOCUNIEOUCTIB 3aJaHO PIBHAHHAMHU: X, =5¢, x, =150—-10¢.
[ToOynyBaTu rpadiku 3amexHocTi x = x(f). Bu3HauuTu KOOpAMHATY 1 dYac

3yCTpiui.
aHo: Po3B’sg3aHHu4:
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Bignosiabe: t =10 ¢; x =50 M.

2. Tino pyxaerbcst pIBHOMIPHO Ta MPSMOJIIHINHO 31 IBUAKICTIO v = 10 M/c. ¥V
MOYaTKOBUM MOMEHT 4acy (f = 0) T110 3HaXOAWIOCH Ha BiACTaHi xo = 70 cM BiA
noyatky BiLIIKY. [le Oyzme 3Haxonutbes TU10 yepe3 15 ¢? Skuil nuiax npoiine
T10 3a yac pyxy? [loGynyBatu rpadiku Xy Ta KOOPAUHATH AJIA LILOTO PYXY.

aHo: CI: Po3B’s13aHHS:

BignoBigb: x =22 m; S=1,5m.
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3ansitrs 4
Bionocnicms pyx. /looasannsa wieuoxocmeit

Ilpuknaol. Karep Wae mo Teuli piuku 3 TO4YkM A B Touky B 3a uac
Aty = 3 rox, a mpotu Teuii 3 B B A 3a yac At, = 6 roa. 3a sikuii yac Atz karep
npoiiie u3 A B B mpu BUMKHYTOMY MOTOPI.

aHo: Po3B’s13aHH:
At,=3 roa| S— Biacranb Big A B B;

At,= 6101 ¥ - LUBUAKICTh KaTEPa BITHOCHO BOJIU;

U — mIBUIKICTH TeUii pIYKH;

Aty - ? 01 =0 + U - LIBUJKICTH KaTepa Mpu NepeMilieHH1 Mo Teyii;

v, =0 + U - LIBUJKICTH KaTepa Mpu NepeMilieHHl IPOTH Teuii;
v3= U - IBUJKICTH KaTepa MpU BUMKHYTOMY MOTOPI.

v U= (1) s S S(At, — Aty)
. Aty D=2y =20 =5 5 ySAn=Aah)
TOHI: S , Atl Atz 2At1Af2 ’
v-U=— (2)
At
s :EZM: Aty = 2A¢, - Aty '
U~ S(At, - Aty) AL, — AL
OGuucieHHS:
2:3:-6
At;|=———=12 rop.
A6 =53

Bignmosigbs: At; = 12 rox.

Ilpuxnao 2. Jlvonuna neperiBae piuky ToBiIiHON d =200M. HIBUAKICTH
JIOAVHU BIZHOCHO BOAM L; =1 M/C Ta HampaBiieHa NEPHEHAUKYJISPHO Teuli.
HIBuaKicTe pyXy BOOU U, =2 M/c. BU3HAUUTH IIBHUIKICTH JIFOAMHU BIAHOCHO
Oepera, NUIAX JIFOJAUHYU Ta Yac, 3a SKUW JIIOJIMHA MIEPETUIMBATUME PIUKY.

aHo: Po3B’s13aHH:
v;=1wm/c [IBUAKICTH JIFOAWMHU BIIHOCHO Oepera € miJICYMKOBOIO IIBUAKICTIO

U, =2 M/C | pyXy TIOAMHU U =0U; +U,.

d=200m [ =‘6‘ =1/z)12 +022

v-7 Yac, 3a skuil Tr0AMHA NEPEIIUBE Piuky (mpoiiae nusx S),
S'=AB - ? |10piBHIOE:

S d
t-? t=—=—.

v U
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8 lnsax S nopiBHioe: S =v -f.

J s OO0uncieHHs:
| /
|
‘t;; e UZ\/(12+22)M2/C2 =224 w/c;
t S'=2.24 wm/c 200 ¢ = 448 M.
| 2
74 (=20 _ 200,
lM
C

BignoBige: v = 2,24 m/c; S =448 m; t = 200 c.

Ayoumopmne 3anamms:i

1. Jlitak neTuTh 3 MyHKTY A B IyHKT B Ta TmoBepTaeThcs 31 MIBHAKICTIO
v =300 xkM/rox BiiHOCHO NOBITPs. Binctanb Mixk A 1 B gopiBaioe AB = 600 km.
[To HanpasienHto 3 A B B a1Me moBiTps 31 mBHAKICTIO U = 60 kM/roA. 3HAWTH

yac pyxy JiTaka.

aHo: CI: Po3B’s13aHHS:

Bigmosigs: £ = 4 rox 10 xB.
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2. Yomen iine uepe3 piuky mupuHoro AB = 600 m. IIBuiakicTe yoBHA
BIJHOCHO BOAM U= 2 M/C CHpsMOBaHa MEPHEHAMKYISIPHO Oepery pluku.

HIBuakicTe pyxy Boau v,= 1,6 M/c. BusHauutu nepeminiensst yopa AC 1 BC

Ta MBUAKICTh YOBHA BITHOCHO 3€MJIL U .
aHo: Po3B’sa3anH4:

Bignosias: BC =480 m; AC =768 M; v = 2,56 m/c.

Jomawmne 3a60anH:

1. 3 KO0 MIBUAKICTIO 132 IKUM KypCOM MOBUHEH JIETITH JiTaK, o0 3a yac
t =2 TOJ OpOJETITH TOYHO Ha miBHIY nUIAX S = 300 KM, SKIIO M Yac MOJIBOTY
M€ TMIBHIYHO-3aX1HUN BITEP MiJ KyTOM o = 30° 70 MepujaiaHa 31 MBUAKICTIO
v =27 km/rox?
aHo: Po3B’s13aHHS:
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BianoBias: v = 174 kxM/roa; Ha MIBHIYHUHN 3aXiJ M1l KyTOM 5% o Mepu/IiaHa.
2. YoBeH nMpoXoAuTh MO Teuli piuku BiicTanb 120 M Ta MOBEpTAETHCS 3a yac
1,5 xB. HIBuakicTe Teuii 3,6 kM/Tod. 3HANWTH MIBUJIKICTh YOBHA BITHOCHO BOJIH.
aHo: CI: Po3B’s13aHHS:

Bigmosigs: v = 3 Mm/c.
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3. 3HaliTH KyT «, HiJ SKMM IIOBUHHA OYTH CIpSMOBaHa IIBUJKICTh YOBHA U,
1100 BiH pyXaBcs NEPIEeHAUKYJIIsApHO Oepery y HanpsmKky AB. IlIBuakicTs yoBHa
BITHOCHO BOJY JIOPIBHIOE L;= § M/C, IBUIKICTb TeUli piUKH L,=4 M/c. 3HalTH

yac pyxy 4oBHa 3 A B B, skmo AB = 690 m.
aHo: Po3B’s3aHHs:

Bigmosins: o =30%; 1=100 c.

3aHsaTTH S
Ipamoninintnuii pieHoO3MIHHUIL pYX

Ipuxnaodl. 13 3anucanux hopmys BUOpaTH 3aJIeKHOCT X(¢) Ta, sIK1 OMKUCYIOTh
PIBHOIIPUCKOPEHUI MPSAMOTIHIHHUHN PYX.

aHo: Po3B’s13aHHA:
1) x=3-2¢ 3anexHocT1 X (f) Ta L, (¢) A1 PIBHOIIPUCKOPEHOTO
2) v, =5+41; MPSIMOJIIHIHHOTO PyXy MalOTh BUTJIS:
a, -1

3) x=2t+3F | x=x5+0g, - t+ ; U, =Ug, +a,-t,

2
4) v, =-8+3t; | npuupomy a, #0, v, 1 a, MarOTb OJJHAKOBI 3HAKHU.

5)x =2-3¢-5 ] 13 3anucanux Gopmys1 10 TAaKUX 3aJICKHOCTEH

6) x =-7t+{* | BITHOCATHCS:

T v, =T, 2) v, =5+4t, (v,>0, a,>0) — piBHONPHUCKOpeHui o OX;
x()-?v,.(1)-?
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3) x=2t+37,(v,>0, a,>0)— piBHOIPUCKOpeHui o OX;
5)x=2-3t-5¢(v,<0, a,<0)— pIBHOIPUCKOPEHUH PyX

npotu OX.

Bignosings: 2); 3); 5).

Ilpuxnao2. Jlanuii rpadik 3anexsocti x(f). Ilodynysatu rpagik v, (1) nus
nporo pyxy. Hassatu Buj pyxy Ha KOXKHIN JUISHIIL.

J1aHo: Po3B’s13anHs
e 3 4 x] 3_ 4
2 B 2 R
/0 P
Py 1 1 \B Lo : : '\ g
0! :tJ: £t ts L £ t 01 E B C ol g N
LT L A AR A TR AR
ot b
t t, t t‘w ¢
v, (2)-?

Bun pyxy Ha KOXHINA JUISTHITL:

0-1: v,> 0, a,> 0 — piBHOIIpPUCKOPEeHUH pyX 1o oci OX;
1-2: v,> 0,a, = 0 — piBHOMIpHUI pyX 110 oci OX;

2-3: v,<0, a,<0 - piBHOCIIOBUIBHEHUH PYyX 10 oci OX;
3-4: v,= 0, a,= 0 — cTaH NOKOIO;

4-5: v,<0, a,<0 — piBHOIpUCKOPEeHU! pyx npotu oci OX;
5-6: v, <0, a,= 0 — piBHOMIpHHUI pyX npotu oci OX.

Ayoumopmne 3anamms:i

1. 3anexHICTh TPOUJEHOTO TIJIOM HUISXY BIJ 4Yacy 3a/Ja€ThCsl PIBHSIHHSIM:
S=A-Bt+Crne A=6wm B =23 wmc, C=2 wm/c’. 3uaiitu CepeIHIO0
HIBUAKICTh 1 CepeHE MPHUCKOPEHHs 3a 1HTepBasn 4vacy Big 1 g0 4 c. 3Hailtu
MUTTEBY HMIBUJKICTb T1JIa B MOMEHT 4Yacy ¢, =4 c.
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aHo: Po3B’sa3aHHS:

Bianosins: v, =7 m/c; a=4wm/c’; v, = 13 M/c.
cep 2

2. OpuH aBTOMOOUIb pPYXa€TbCs PIBHONPUCKOPEHHO 3 IMOYATKOBOIO
MBUAKICTIO 3 M/c i mpuckoperHsaM 0,25 M/c’, a iHIMIA — PiBHOCMOBLTBHEHO 3
MOYATKOBOKO IMBHAKICTIO 15 M/c i mpuckopennsm 1,25 wm/c’. TloGymysaTu
rpadikd IMBHUAKOCTI LMX PYyXiB 1 MO Tpadikax BU3HAYUTH, Yepe3 SKUHA yac
aBTOMOOLI1 OyAyTh MaTH OJHAKOBY IIBUAKICTB 1 SIKYy came. SIKui HUIsAX mpoiine
KOXEH aBTOMOOLIb 32 1e yac? IlepeBipuTH BIAMOBII aHATITUYHO.

aHo: Po3B’a3aHHs:
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Bignosiae: =8 c; v =5 M/c; ;=32 M; L, =80 M.

Jomawmne 3a60anH:

1. Tio pyxaeThes y3m0BXK OCi x 3a 3akoHOM x(£) = 3 - 2¢ + 0,5t%. [To6yayBaTH
rpadik 3anexHocTi x(¢f) maug ¢ >0. BU3HAUNTH MIBUAKICTH 1 MPUCKOPEHHS SIK
¢byukuii yacy. Ha sxy HaliMeHIy BiICTaHb MOXE MIAIATH TLIO A0 MOYATKY
BITIKY? YoMy Mpu LIbOMY piBHA HIBHUJKICTh 1 npuckopeHHsa? YoMy nopiBHIOE
CepellHs IIBUJIKICTH 3a Nepili 2 ¢ pyxy?

aHo: Po3B’s3aHHs:

; S _ . T -0 5 — 2, —
BinnoBinb: v(f) =t =2, Xyun=1M; U(¢;)) =0; a =2m/c7; Ueep =1 Mm/c.
. : .\, 2
2. Tino pyxaerbes y310BkK ocl Ox 3 MOCTIIHUM NIPUCKOPEHHAM a, = —4 M/c”.
VY MOMEeHT 4Jacy ¢ = 3 ¢ IBUIKICTb TUIAa JOpiBHIOE L, =—10 M/c, a KOOpANHATA
x = -7 M. 3HaliTH NOYaTKOBY IIBUJKICTh TUIAV,, , [I0YaTKOBY KOOPAUHATY X( Ta
nepeMileHHs Tia Ar, 3a4ac =3 c.

aHo: Po3B’sa3aHHS:
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Binnosine: vy, =2 m/c; Ar, =—-12 m.

3aHsaTTs 6
Ipamoninintnuii pieHo3MIiHHUIL pYX

Ilpuxnao 1. Tino pyxaeTbcsi piBHO MPUCKOPEHO 3 MOYATKOBOIO IMIBHJKICTIO
vy =1M/c. Konu BoHO mpoinuio nuix S, Horo MBUIAKICTh CTajla JOPIBHIOBATH

v = 7 m/c. 3HaliTU WBUAKICTh TIIa U; B CEPEAMHI LILOI'O LIIAXY, TOOTO IpH

$1=5.

aHo: Po3B’sa3aHHS:
2 _p2 2 _,)2 2 2
vy =1 Mm/c S:ﬁ,&:ujslzﬁjul Ly _
2a 2a 2 2a
2 2
v —v
v ="7wMm/c =—0:>21)12—2u§:1)2—u§:>
4a
2 2
Sl = A L = —2 .
v -7 OO0uuCIeHHS:
e+ (o)
[Ul]_\/ 2 - %9

Binnosine: v, =5 Mm/c.
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Ilpuxnao 2. Tino moyano pyxaTucs piBHO MpucKopeHo 1 3a 10 ¢ mpoitnuio
nuisx 100 M. Bu3HauyuTH mMpUCKOpPEHHS Tija 1 NUIAX, SKUH BOHO MPOWILIO 3a

MIepITy 1 IECIATY CEKYHIH PYXY.

aHo: Po3B’s13aHHA:
vy=0Mm/c S| - IUIAX, AKUH npoiinuio Ti10 3a 10 c;
2
t 28
2 Iig
at?
Sio = 100 M AS1=71,t1=1c;
AS, - IISX, SIKUH TUI0 MPOMIILIO 3a AECATY CEKYHAY;
a-"? AS,0=S10-S9;
AS|-? Sy- IUIAX, AKUHA OpOMIUIo T1i10 32 9 ¢;
2
t
ASyo-? Sy =22 4 =9c.
2
2 2 2 .2
: at at a(tiy —13)
Tomi: AS;y =—2 - =2 = AS,, =—10 27
077, > 10 >
O6uncneHHs:
2-100
o] =2 == =2 yz ;
10 C
2-1°
AS||=——=1m;
2
2(10% —9%)
ASy|==— =19

Binnosins: AS;=1m; AS;,=19 m.

Ayoumopmne 3anamms:i

1./IBa Tina MOYMHAIOTH pyxaTtucs 3 ofHiei Touku. llepimie Timo pyxaerbcs
PIBHOMIPHO 31 MBUAKICTIO U= 2 M/C, a Apyre pIBHOMPUCKOPEHO 6€3 MOYaTKOBOT
IIBUAKOCTI 3 HpHCKOpeHHAM a = 0,5 m/c’. 3HaiiT yac, 3a SKWH Apyre Tilto
Ha3/10KCHE TepIe.
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aHo: Po3B’sa3aHHS:

Binnosine: ¢t = 8 c.

2. Ilpu mBuakocti v; = 15 KM/ToJ TraabMIBHUHM LUISIX aBTOMOOUIA (ILIAX,
KM NpPOXOAUTH aBTOMOOUIb 10 3ynuHKM) piBHMM S;= 1,5 M. 3Haiitu
ragbMIBHUM IUIAX S, IOpU MBUAKOCTI U,= 90 kM/rog. Ilpuckopenns B 060x
BUIIAJIKaX OJIHAKOBE.

aHo: ClL: Po3B’s3aHHs:
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Jlomawne 3a60anns

1. JIBa Tina mouanu pyxaTucs ojaHoyacHo. llepmie TuO pyxaeTbes 3
NOYAaTKOBOIO MIBUJKICTIO U(; = 3 M/C 1 IPUCKOPEHHAM a; = | M/c’, a mpyre Tilo
— 3 HOYATKOBOIO MBHUIKICTIO Dy, = 15 M/c i npuCKOpeHHsAM a,= -2 M/c’. B sumit
MOMEHT 4Yacy IIBUAKICTb TUT CTaHe OAHaKoBow? Yomy [OpIBHIOE L
MIBUAKICTH?

aHo: Po3B’sa3aHHs:

Binnosine: t =4 c; v; =v, =7 M/c.
2. BenocunenucT Mae NOYaTKOBY MIBUAKICTh U, = 2 M/C 1 IOYMHAE pyXaTHCA

2 o . .
3 mpuckopeHHsaM 0,4 M/c”. 3HalTH MBHUIKICTh BEJIOCHUIIEINUCTA Yepe3 § ¢ Micis
MOYaTKy PyXy 1 MOro cepeiHIo MIBUIKICTH 3a Lel Jac.
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aHo: Po3B’sa3aHHS:

Binnosine: v = 5,2 M/c; U, = 3,6 M/C.

3ansitrsi 7
Pyx mina no eéepmukai nio 0i€ro cuiu maxciHHa

Ilpuxnao 1. Tino BUIBHO Tajae BHU3 0e3 MOYaTKOBOI MBHAKOCTI. KiHIeBa
MIBUJKICTh NaAiHHA L, = 20 Mm/c. 3HallTH BUCOTY A, 3 SIKOI IaAago TUIO, 1 4yac

naaiHueA ?¢,. (B miil 1 iHmux 3aga4ax paxysatu g =10 M/c?).

aHo: Po3B’s13aHHS:
vy=0 Mm/c dopmyna KiHIEBOI MIBUAKOCTI L, IpU NaAIHHI 3
v,.=20wMm/c BUCOTH /, 0€3 MOYaTKOBOI IMIBUIKOCTI, Ma€ BHI;
2
)
g ~10 m/c’ v, =+2gh = h=—%
28
dopmyna KIHIIEBOI LIBUAKOCTI U, TaKOXK M€ BUI:
— UR'
h-? v =gt, =>t, =5
g
t,-?
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OO0OYUCIICHHS:

Binnosigs: 7 =20 Mm; t,= 2 c.

Ipuxnao 2. Ti10 KUHYTO 3 IEIKOT BUCOTH BEPTUKAIBHO BrOPY 3 MOYATKOBOIO
MIBUAKICTIO U= 30 M/c. 3HaliTH KOOpAMHATY 1 MIBUJKICTh TUIA Y MOMEHT

t =10 c, a TakoX NUIAX, AKUI TPOUIILTIO TLIO 3a IeH Jac.

aHo: Po3B’g3aHHs:
vy= 30 m/c dopmylia BU3HAYCHHSI KOOPJIUHATH J Ma€ BUI:
2
t=10c yzuot—%.
g ~10 m/c?
Dopmyria NPOeKLii IBUAKOCTI Ly, Ha OCb y MA€ BUJL:
y-? Ly, =y — gt .
Ly ? Tak sx Mu oxgepxxumo y < 0, Toj1 3a yac ¢ Ti1o Oyne
S-? 3HAXOJIUTHUCh HMKYE TOYKH, 3 SIKOT HOT0 KUHYJIN. JIMBISTYHCH
Ha MaJIFOHOK MOYKHA 3J0TaJaTUCh, 110 MPOUAECHUMN IIIAX
Y 3HAXOAUTHCS 3 HOPMYIIH:
A 2 2
R v v
Poax lg S=2hmax+‘y‘=2—0+‘y‘:> S=—0+‘y‘.
! 2g g
Uoi OGuncieHHS:
o 7.
------ 2 2 2
- . 10-1
y Iv [y]=M-c——M/C2 © ; =30-10- 12107 _ 500,
C
M/ _ M/ . ~= . —20-10.10 = _70 -
[v,1=/ Woe M5 o, |=30-10-10=-70;
M)’ 302
[S]= 4 +M=M; [S|="—+200=290.
y 10
o2

Bianosiae: y =-200 wm; v,=-70 m/c; S=290 m.
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Ayoumopmne 3anamms:i

1. 3 Bucotu hg = 14 M mnoyajo BUIBHO ITaJaTH TUIO 0€3 IOYATKOBOI
mBUAKOCTI. OgHOYACHO 3 3eMJIl KUHYJIHM BEPTHKAJIbHO Bropy JApyre Tuio i3
HIBUAKICTIO U = 14 M/c. B skuili MOMEHT 4Yacy ¢ 1 Ha sKId BUCOTI A Tiia
3yCTPIHYTHCS ?

aHo: Po3B’sa3aHHs:

BignoBige: t=1c¢; A=9 m.
2. [lepmie Tiio magae 6€3 MOYATKOBOI MIBUAKOCTI 3 BUCOTH /11, IpyTe Majae 3
BUCOTH /i, (hy>hy). SIkor0 nmoBUHHA OyTH MOYAaTKOBA IIBUIKICTH APYroro Tiia,

1100 yac majiiHAs 000X T O0yB OJJHAKOBUMHU.
aHo: Po3B’sa3anHs:
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hy =y

2}%'
g

Binnosine: v, =

Jomawmne 3a60anH

1. CkinbKku 4yacy Ta 3 K01 BUCOTH MMaJaJIO TJI0, SIKIIO 32 OCTaHH1 AB1 CEKyHIU
BOHO TIpoJieTiyio 60 mM?
aHo: Po3B’s13aHHS:

Bignosine: ¢, =4 ¢; h =80 M.
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2. Ctpina, BUIyIIEHA 3 JYKY BEPTUKAILHO Bropy, Brajia Ha 3eMJII0 Yepes 6 C.
SIka moyaTkoBa MIBUJKICTh CTPUIM 1 MaKCUMabHa BUCOTA 1i miiAomMy?
aHo: Po3B’a3aHHs:

BignoBiab: o= 30 M/c; hue = 45 M.

3ansiTrs 8
Pyx mina nio dieto cunu maxcinusa, Koau nO4amKo8a wieUOKicms
CHPAMOGAHA NIO Kymom 00 00pito

Ilpuknao I. Tino KWUHYTO TOPU3OHTAIBHO 3 BUCOTU /4 3 TIOYATKOBOIO
MBUAKICTIO U= 10 M/c. ['opU30HTaIBHA AANBHICT NOJBOTY AOPIBHIOE BUCOTI

KUJAHHS (Xmax = /). 3HAWTHU BUCOTY /.

aHo: Po3B’sa3aHH4:
vy= 10 M/c [ToBHMIT yac pyXy Tijla, KHHYTOTO TOPU30HTAIBHO 3
Xmax = N BHUCOTHU /i JOPIBHIOE:
2
g =10 m/c
2h
h-? t, = |—.
g

["'opu3oHTaNIbHA TAJIBHICTH MOJIBOTY TiJIa JOPIBHIOE:
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B 2
XmaX_UO'tn:UO' - .

g

3a YMOBOIO 33/1a4l Xyax =/, TOJ1 OJEPKUMO

2h
h - UO /.

g
3BeeMo 00MIB1 YACTUHU PIBHSIHHS B KBaJIpart:

2 208
ot s =20

g g

OO0uncIeHHs:
M/)? 2.10°
[h]= /é =m;  |h|= =20.
y 10
o2

Bigmosigs: 4 =20 M.

Ipuxnad 2. Tino xuryto mig xkyrom 30° 1o 06pito. Ha Bucori 4 Tino 6yio B
MOMEHT #;=3 ¢ 1 t,= 5 ¢ micisd No4aTKy pyxy. 3HalTH BUCOTY / 1 IIOYATKOBY
MIBUJKICTB TIIA V).

ﬂaHO:
a =30°
t=3c

HL=5¢

g ~10 m/c?

h-?

Vy-?

Po3B’g3anHHs:
dopmyra BUSHAYEHHS KOOPJAUHATH Y, KHHYTOTO Mij
KyTOM JI0 O0pito Tijla Ma€ BUJI:

gt’
y=vysina-t —=—.

2
. . t
Sxmo y = h, Ton1 h=v, sma-z‘—gT.

3yMOBUY =hTpu t =1t U t = t,, MAEMO:

gtt
h=v,sina -t -1 (1)
2
. t
h:uosma-tz—%. (2)

JlopiBHSEMO TIpaBl YACTHUHH PIBHSHB:
2 2

. t . t .
Vysina -t —g71=uo sina - t, —g72:> vysina(t; —t,)=
g(fzz_flz) gt +1))
=22s S py ==,
2sina
IMincTaBumo v, y (1) piBHsAHHS:
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2
t, +t 1 tt
hz—g(l_ 2)-sinoc-tl—Zg—I:>h:—g1 2
2sina 2 2
OO0uncieHHs:
M M 10(3+5
[Dg]=—-c=—; ‘Uo‘=g—0)=80;
C C 2sin 30
10-3-5
[h]=£2-c C=M; h‘=—=75.
c 2

Binnosigs: 2 =75 m; vy= 80 m/c.

Ayoumopmne 3anamms:i

1. Tino xuHyTe ropu3oHTaidbHO. Yepe3 yac ¢ = 5 ¢ MICAS MOYATKy PyXy

IIBUJIKICTh TiJIa CIIPSIMOBAHA MiJ KYTOM Q@ = 45° 710 00pito. 3HANUTH MIBUIKICTD
TUIa U y LIl MOMEHT 4acy 1 I04aTKOBY MIBUAKICTb TUIA V.

aHo: Po3B’s3aHHS:

Bignosins: v = 70,7 m/c; vy= 50 Mm/c.
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(v} . . . 0 .
2. M’ sty kunyTuit 31 mBuakicto 10 m/c mix kyrom 30 1o o6pito. Busnauutu
TOPU3OHTAJIBHI 1 BEPTUKAIBHI CKJIAI0BI HIBUJIKOCTI B MOYATKOBUM MOMEHT,

- . : 2
BHUCOTY HalOLIBIIOrO MiIHOMY, Yac Ta AAJIbHICTh MONboTy (g = 10 M/c”).
Po3B’s3aHHs:

aHoO.

Binnosige: v, = 8,66 M/c; v,=5 M/C; My = 1,25 M5t =1 ¢; S = 8,66 M.

Jomawmne 3a60anH:

1. CHapsim BWIETIB 3 JajeKoO1MHOI rapMaTH 3 MOYaTKOBOK IIBUIKICTIO
vy = 1000 m/c mig kyToMm 30° mo obpito. Ckigpku wacy cHapsm Oyne
3HaXOoAuTHCS B TMOBiTpi? Ha skid BigcTaHi Bij rapMaTtd BiH yHaje Ha 3eMIII0?
lapmaTa 1 Touka mMaAiHHA CHapsga 3HAXOASATHCS Ha OJHIA  TOPU3OHTAII.

Ornopom MOBITPSI 3HEBAKUTH.

aHo: Po3B’sa3aHHS:
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Bignosiab: £ = 102 ¢; S = 88,3 kM.

2. SIKy TOpU30HTAJIbHY IIBUAKICTH MaB JIiITaK MPU CKUAaHHI OOMOM 3 BUCOTHU
800 M, skmo Oomba ymana Ha Bimctani 500 M 1Mo ropu3oHTadl Bif MICIs
kunannga? Ilig skum kyrom Bmajge Oomba Ha 3emumo? OnopoM MOBITPS
3HEBAXKUTH.

aHo: Po3B’s3aHHs:

Binmosine: v = 39 m/c; a =73".
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3 KIHEMATHUKA KPUBOJITHIHHOT O PYXY

Taoauusa 3

dopmyiia

Hassa popmymnu

Ha3Ba Benuuun
y dpopmynax

MurreBa WBHMIAKICTH MpuU
KpUBOJIHIHHOMY  pyci
HarpsiMjeHa Mo JOTHYHIA 10
TPaEKTOPII.

—_—

a, |

a:

n

a;,=a,.+a,,
- —_ — AN
;,a, | v;,a=(a;, v;)

a;

—_—

a;|sina,

cosa, a, =

[ 2 2
= a; +a,

2

—_

a;

Ui
Ri

[—

BexTop mnpuckopenHs a;
NpH KPUBOJIiHIHHOMY pycCl
Ma€e JIBl CKJAJOBi: JOTHYHE,
ab0  TaHreHuiajgbHE ar
MPUCKOPEHHS (BU3Hauae

3MIHY HIBUKOCTI 3a
BEJIMYMHOI0) 1 HOpPMaJIbHE

MPUCKOPEHHS a, (BU3HA4ae
3MIHY HIBUKOCTI 3a
HampsIMKOM),  HamlpsMJIeHe
NEePHEeHANKYIISIPHO
(HOpManbHO) 110
IIBUAKOCTI.

BEKTOpa

TanrenuiiiHe NMPUCKOPEHHS
npu  PiBHOMIPHOMY  pyci
TOYKH 1O KOJTY.

JouentpoBe a

(HopMasbHe aj)
NPUCKOPEHHSI.

- M
l[ag]=1"7
R _
KoJIa;

b

C
paziyc

HXTP8fa oGepraHIBIARIGTE
RIRERNRHABR RN XY0BRF9E 3a

OJIMHULIIO Yacy.

(o 08

IIOBOPOTY;
- pan

JliHiiHA MBUAKICTD.

|lo]=1 T

Ilepiox obeprannsa (7) — 1e

1c.

[7]=

Hacr omasBH TEieEL3 T11ICHIOE
OJINH TIOBHUM 00€pT IO KOJYy.
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L=wR 3B’430K MDK JIiHiliHOIO Ta
KYTOBOIO IITBUJIKOCTSIMU.
. Aa)ol. _ ; — @y KyTtoBe npuckopeHHs. @y ,0; -
Aty t; —t, II0YaTKOBA 1
KIiHI[EBa KyTOBa

[IIBUIKICTB;

pan
cl=1"—"75.

[2]=1"3

3ansiTrsi 9
Pignomipnuit pyx no Koy

Ilpuxknao 1. Touka pPIBHOMIPHO PYXa€ThCS IO KOJIY 3 JOIECHTPOBUM

IPUCKOPEHHSIM  d ;= 2007°M/c>. Kyt A@ =7 TOYKAa HPOXOAUTH 3a

qac

At = 0,1 c. 3HaifTu: nepioj, 4acToTy, KYTOBY 1 JIIHIMHY IIBUIKOCTI 0OEpTaHHA,

pajiyc KoJa.
aHo:

ap= 200 772 m/c?

Bigmosige: 7= 0,2

Po3B’s3aHHS:

3Hail1eMo KyTOBY HIBUIKICTh:

A
w:—q’:l:lon ¢!
At 0.1
3HaleMo nepio:
=T 7= _ 2T oo,
T o 10z
) 1 _
14acToTy o0epTaHHd V = T =5¢7",
3HaieMo JTHIAHY MBUIKICTS:
a 2 2
ap=v-® = v= A _ 007 =207 Mm/c.
10) 107

3HaieMo pajaiyc Koja:

_207[%

107 ¢!

C; v:Sc_l; v=20x M/c; =107 c_l; R=2wm.

vV=wR :>R=2

w

=2 M.

Ilpuxnao 2. JIB1 TOYKH PyXaroTbCs MO Koyax pagiycamMmu R; 1 Ry, Ry = 2R,.
3HalTH BIJHOIIECHHS JOLEHTPOBUX MPHUCKOPEHb TOYOK, SKINO: a) JIHINHHI
HIBUAKOCTI TOYOK PiBHI; 0) mepioan 00epTaHHS TOYOK PiBHI.

aHoO.

Po3B’s13aHHS:
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v
R1=2R2, a) am:—lzu—,

R R

2 2

a R R 1

a) v =0, =0, aﬂ2:U_2:U_9 7 (L N W

R, R ag, R 2R, 2

472 47*
0)T,=T,=T, 0) aj;=—— R =——"R,,

1 2 1 le 1 T2 1

Ao aﬂzzﬂ.]gzzﬁ.]gz — im _ & :2R2:2
“n2 Ty T drz Ry, R,

. . a 1 a
Bianogine: a) AL —; 0) i L,
g, 2 ar,

Ayoumopmne 3anamms:i

1. Tlpu piBHOMIpHOMY OOepTaHHI JWCKa JIHIAHA MBHUIKICT TOYKH A
JOpiBHIOE v = 6 M/c, a Touku B - v, = 5,5 m/c. Bincrans AB = 15cMm. 3naiitu
paniyc R nucka.

aHo: Po3B’g3aHHs:

Bignosigbe: R = 1,8 m.

2. JIBl MarepiaibHl TOYKM pPyXalOTbCAd MO Kojax paaiycamu R; 1 R,, mpu
yMOBi R| = 2R, TlopiBHATH iX JOLEHTPOBI NPUCKOPEHHS Yy BUIMAKAX: a) KOJH 1X
JHIMHI MBUIKOCT1 OJHAKOBI; 0) KOJIM 1X MEPioau OJHAKOBI.

aHo: Po3B’s3aHHs:
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Bianogins: a) 1:2; 0) 2:1.
3. SIxe nmomeHTpoOBE MPUCKOPEHHS I0i3/1a, MO0 PYXa€ThCs MO KOJY PaaiycoM
800 M 31 mBuakicTio 20 M/c?
aHo: Po3B’s13aHHS:
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Bignosine: a; =0,5 M/c?.

Jlomawne 3a60anns

1. 3 sKOH MBUAKICTIO aBTOMOOUIb TIOBHHEH NPODKIKATH CEPEeIUHY
OMyKJIOr0 MOCTY pajiycom 40 M, o0 JOIEHTPOBE MPUCKOPEHHSI JTOPIBHIOBAIO
IPUCKOPEHHIO BiTbHOTO mainus (g = 10 m/c®)?

aHo: Po3B’sa3aHHs:

BianoBias: v =20 m/c.

2. O0GUucCIUTH JOIEHTPOBE MPUCKOPEHHS TOUYOK KOjeca aBTOMOOUIS, SKi
JTOTUKAIOTHCS 10 IOPOTH, SKIIO0 aBTOMOOLTL PyXa€eThCs 31 MIBUIAKICTIO 72 KM/TOJ
i PH 1ILOMY YaCTOTa 0GEPTAHHS KOJIeca CTAHOBHTH 8 C .

aHo: CI: Po3B’s13aHHs:
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Binnosine: a; = 1 m/c.

3. Hacrora obepTaHHs BiTpoKojeca BITpoaABUryHa AopiBHIOE 30 00/XB, sKOps
enextpoaBuryna 1500 o6/xB, Oapabana cemapatopa 8400 006/xB, MIMUHIEIS
nutigpyBanbHoro Bepcrata 96000 06/xB. OOUUCIUTH X TIEPIOAH.

aHo: CI: Po3B’s13aHHS:

Binosine: 7= 2 ¢; T=0,04¢; T=7,1-107 ¢; T=625-10Cc.
4. lkiB niametpom 0,3 M poduts 600 o6opoTiB 3a 30 c. Buznauutu nepion
oOepTaHHs, KyTOBY 1 JIHIAHY MIBUJIKICTh TOYOK Ha KOJI1 IIKIBA.
aHo: Po3B’sa3aHHs:
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Bianogins: 7= 0,05 c; @ = 125,6 pan/c; v = 18,8 m/c.

4 TUHAMIKA
Taoauusa 4
dopmyJia Hassa popmynu Ha3zBa Bennunn
y dpopmynax
Ilepmuii_3akon HploToHa — | [F] =

3aKOH iHepuii: icHyoTh Taki | = 1 H (HptOTOH).
’ CUCTEMH BIJIIKY, BITHOCHO
- - SKUX TOCTYMAJIbHO pyXOMe
L =const, @ =0 TiJIO 30€epirae CBOK MIBHIKICTH
CTaJI0I0, SKIIO Ha HBOTO HE
Ii0Th 1HII Tima (abo BIUIMB
THIITUX TUT KOMIIEHCYETHCS).

T s
o1
I
()

M
IH=1xr —.
C

Maca — ¢i3uyna BenuuuHa, | [m] =1 kr.
m AKa KUTbKICHO

XapaKTepu3ye 1HEPTHI
BJIACTUBOCTI T1JIa.

Maca — mipa IHEpTHOCTI TiJa.

Apyruii__3akoH __HpblTOHA:
Cuna, sgxa Jl€ Ha TLIO,
JOpIBHIOE JTOOYTKY Macu Tija
Ha MIPUCKOPCHHSI, IKe
HAJIA€ThCS TaHOKO CUJIOKO.

F =ma

FR T _ ... | OcHOBHE PiBHAHHS
Fi1+F+...+F, =ma L A
AMHAMIKHM — SKIIO Ha TiIO Ji€

JCKUIbKa CHJI, TO TEOMETPUIHA
n— - CyMa YCIX 30BHIIIHIX CHJI
ZF i =md JOpiBHIOE HOOYTKY MacH Tijia
i=1 HAa TPUCKOPEHHS, 3 SKHUM
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PYXa€ThCS TUIO TMiJ BITUBOM
yCIX CHIL

JloneHTpOoBEe NPUCKOPEHHH.

v —  JIHINWHA
MIBUIKICTH
PIBHOMIPHOTO
pyxXy IO KOy
paziycom R;

@ — KyTOBa
MIBUAKICTD.

JApyruii 3akon HeroTtoHa s
PIBHOMIPHOTO pyXYy IO KOJTY.

n
Fp=2F;.
i=1
MiJCyMKOBa
cuia.

Tperiii 3axkon HploToHA: Tina
JIIOTH OJTHE Ha OJIHE 13 CHUJIAMH,
CIPSIMOBaHUMU Y3J0BX OFHIET
psiIMOi, PIBHUMU 32 MOJYJIEM 1
MPOTUIICKHUMHU 32 3HAKOM.
Cunn B3aeMo il TLI
NPUKIAJCH] 0 PIZHUX TUT 1
TOMY HE MalOTh PIBHOJIIIOYOI.

mn,

F=G

5P)

I'paBiTaniiini _cuniau. 3akoH
BCECBITHBOI'O TSKIHHA,
(HeroTOoH): 1B MartepiasibHi
TOYKHU TPUTATYIOTHCS OAHA J10
OJIHOT 13 CHJIaMU, MOJIYJIb SIKHUX
psIMO TIPOMNOPLINHUI JOOYTKY
ix Mac 1 00EepHEHO
MPONOPLIHUN KBaapary
BIJICTaHI MK HUMHU.

7 - BIACTaHb MIK
TUTAMHU.

M3

G=667-100" — 1

(kr-c?)

Koedimient

MPOIOPIIITHOCTI

Ha3MBalOTh IPaBITaAliHHOIO
CTAJI0XO0.

Fr=mg

OgauM 13 M[POSIBIB  CUJIH
BCECBITHBOI'O TSDKIHHS € CHIIa
MPUTATAHHA Tija 10 3eMJl, sSKa
Ha3MBAETHCS CHJI0I0 TSIKiHHSA.

981£
g£=7, 02 -

MIPUCKOPEHHSI
BUILHOT'O
MaIHHS.
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GM IpucKopeHnHs BiIbHOTO | 3r 0 1024,
— 3 . ) : . =
g§=—"—"5" naxiHHA O MOBEpXHI 3eMIi. 3 '
R; I — Maca 3eMi;
R,- 6400 xm —
cepenHit paniyc
3emui.
GM IpuckopeHHst BiIbHOTO
_ 3 . :
g= > magiHHA Ha BUCOTI A HaA
(R, +h) HIOBEPXHEIO 3eMIIL.
F _ ,UN Cmia_Tteprsi — IIe cuja, SKI N cra
mep — . -
P BUHUKAE IIiJ] 4aC PyXy OIHOTO )
TiNa MO TMOBEpXHi iHmoro, o | HOPMAIBLHOI
NEPELIKOKAE LIbOMY PYXY. IﬁaKH“ OHopH,
KoeiIieHT
Tepra KOB3aHHS,
KN 3aJIC)KUTh
BiJ BUJY
pPEYOBUH T,
0e3po3MipHa
BEJIUYMHA.
CuaM NpPY:KHOCTI — 1€ CHIH, | y =] — ZO =Al
SKi BUHHKAIOTh  IPH A6COTIOTHE
nedopmamii  Tita i
- MOI0OBKEHHS
anyofc =—kx HCpCHIKOI[%faIOTB 100151 Tixa
Achopmai. BHU3HAYaETHCS
3akon I'yka: cuna .
, ... | PI3HHIICIO
NPYXKHOCTI  TIpH  TPYXKHIH | . .
KIHIIEBOT 1
nedopmariii  mpsmo OYATKOBOI
mpomnopiiiiiHa  aOCOTIOTHOMY o
. ) JOBKWHH TiJia;
MOJIOBXKEHHIO Tima i _
. [x] =1 M.
MPOTUJICKHO HOMY
HaIpsaMIICHA.
I SE Tyt k - koeimiexT | S — IIOMIA
- . YHOT
/ MPY>KHOCTI  abo TIOTEPEHHOTO
. . II 1 :
0 KOPCTKOCTI,  3aJICKUTh  BiJ Eepep 355
L. -M b
TCOMETPUYHHMX PO3MIpIB Tija ORYyIE
MIPYKHOCTI
(S, 1) Ta BumYy pedoBunu E. (IOura);

[, - mouaTkoBa
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JIOBKHMHA T1714a;
[ lo] =1wMm;

BigHocHe mNOJOBKEHHH Tijia

(€).

Mexaniuna nanpyra (o).

S — mioma
MOTIEPEYHOTO

nepepizy;

[o] =1 <

ol =1 —
M2

1 I1a.

P=m(g+a)

P=m(g-a)

Bara Tina (P) — ue cuia, 3
SKOI0 TUIO JI€ HAa OMNOpYy YU
MiJBIC BHACHIAOK TMPUTSITAHHS
Horo 10 3emil.

Bara Tina, sike pyxaeTbcs 3
MIPUCKOPCHHSM, 3MIHIOETHCS.

S0  IpHCKOpPEHHS
HaIpsIMIICHE BEPTUKAJILHO
yropy, TO HOro Bara
30UIBIIY€ETHCA.

SKIO0  TPUCKOPEHHS
HampsAMJICHE  BEPTUKAJILHO
BHM3, TO Horo Bara
3MEHIITYEThCS.

S0 TPUCKOPEHHS  Tija
JTIOPIBHIOE MIPUCKOPEHHIO
BUILHOT'O MaJIHHA, TO Bara Tija
JOPIBHIOE HYJIIO (ctan
HEBAroMocT1).

MeToauyHi pekoMeHAanlil BiTHOCHO PO3B’I3yBaHHA 32124 3 IMHAMIKH:
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1. 3pobutu pucyHOK 10 3a7adi, BKa3aBIlIU BCi JIFOYM HA TUIO CHUJIU Ta BICh,
B3JIOBXK SIKO1 pyXaeTbcs TU10. Bich paljioHaIbHO OPIEHTYBATH y HAPAMKY
MPUCKOPEHHS T1JIa, IO PYXAEThCS.

2. SIxuio mpu mpoeKTyBaHHI (PI3MYHUX BEJIUYMH HA BUOpaHy BiChb BUXOAUTH
pPIBHSIHHS 3 JBOMa HEBITOMUMH, HEOOXIIHO BBECTU JPYTYy BICh,
NEPHEeHANKYJIAPHO MepuIiid, 1 IPOEKTYBAaTH BEJIMYMHU TAKOXK Ha HEl.

3ansitTsi 10
3aKOH 6CeCéIMHBbOZO MANCIHHA

Ilpuknao 1. Y ckiibKu pa3iB nepioj oOepTaHHS IITYYHOrO CYMYTHHKA, L0
PYXa€eThCS MO KOJIOBIM OopOiTI HA BUCOTI /1 HaJ oBepxHEero 3emil (paaiyc 3emii -
R), OinblIni, HIX NEpioJl CYNyTHHUKA, IKU oOepTaBcst Ou O6e3rnocepeHbo O 1i
noBepxHi (h = 0)?

aHo: Po3B’A3aHHs:
R VY nepiiomMy BUNAJIKy CYNYTHUK PYXA€ThCS MO KOJY paalycoM
h R+ h Moaynb AOLIEHTPOBOTO NPUCKOPEHHS CYIyTHUKA JOPIBHIOE:
s ag=af (R+h),
)

1€ @, - KyToBa IBHUIKICTh. [{pOro npucKopeHHs Hala€e CylyTHUKY CUJIa

TSDKIHHS 3eMUTl, CIpsIMOBaHa J10 ii 1ieHTpa. Moaysb 1i€ei cuiu
CTAaHOBUTD:
mM

>
(R+h)*
ne G - rpaBiTalliiiHa crana, m - Maca CynmyTHUKa, M - Maca 3emiIi.

F=G

3a npyrum 3akoHoM Herotona, F' = ma . O1xe, 1715 IPOEKIIii Ha BICH,
CIPSIMOBaHY JI0 IIEHTpa OpOITH, MAEMO:

M
G =mol(R+h). (1)

(R+h)
[lepion  oGepranns T MOB’s3aHUNA 13  KYTOBOKO  IIBUJKICTIO

. 2 . )
CHiBBiIHOMmIEHHSIM @, =——. llincTaBuBmum 1e 3HaueHHs B piBHAHHA (1),
1

oTpumaemo (2):
M 47*(R+h)
(R+h 7
VY npyromy BUMaAKy CYyTHUK PYXa€ThCs KOJIOM, PailyC SKOTO MPUOIU3HO
JOpiBHIOE pajiycy 3emii R. MipKyro4uu aHaJIOT14HO, OTPUMAEMO TaKe PIBHSHHS:

)
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M 4n°R
A )
R 15
[HoninuBiim piBHsAHHA (3) Ha PIBHAHHSA (2), MAEMO:
(R+h)°* TR

R>  TXR+h)

3BiacH:

R nY
BigmoBime: — =,/ 1+—| .
T, R

Ipuxnao 2. llITyqynuii CynmyTHUK 3aITyCTHIN B IUIOIIMHI 3€MHOTO €KBaTOpa
TakK, 1110 BiH MOCTIIHO TIepedyBae HaJ OJIHIEIO 1 TIEI0 CaMOIO TOYKOIO MOBEPXHI
3eMHOI KyJi (reocTalriioHapHa op0ita). BusHauuTu BiicTaHb Bi MOBEPXHI 3eMJli
10 cynyTHUKa. [IpuckopeHHs BIILHOTO MaAIHHS MOOIM3Y OBEPXHI 3emiTi
2= 9.8 M/c’, paxiyc 3emii R = 6370 kM.

aHo: CI: Po3B’s13anH4:
2=9.8 M/c’ Hexaii r - BigcTanp Bij 1ieHTpa 3eMJIi 10
R=6370 kM |R =6,37-10° M| cynmyTHuka, m - Maca cynyTHuka. CHaa TSOKIHHS
T=24ron T=286,410° ¢ | Hamae CymyTHHKY JOIIEHTPOBE IPHCKOPEHHS. 3a

r-? APYIruM 3aKOHOM Hrrotona, maemo:
mM 2
G—-=mo’r, (1)
r

ne G - rpaBitaiiiiina crana, M - maca 3emii, @ - KyToBa

MIBUJIKICTh CYITyTHHUKA.
CynyTHUK MOCTiiTHO niepeOyBa€e Ha/l OJTHIEIO 1 TIEI0 CaMOKO TOYKOIO 3€MHO1
Kynai. Tomy KyTOBa IBUIKICTh CYITyTHUKA JIOPIBHIOE KYTOBIN MIBUAKOCTI

obOepTaHHs 3eMJIi HABKOJIO CBOET OCI:

a):?a (2)

ne T - mepion oOepTaHHs 3eMIl.
[TincTtaBuBiy 3HaYeHHs (2) y piBHsHHSA (1), oTprMaeMo:
M An*r
G—2 = 5 -
r T
TTOMHOKMBIIH i IOUIMBIIH JIiBY YaCTHHY I[bOIO BUpa3y Ha R’, TOMi:
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M R? B A’y

G
R* ¥ T?
. M R? 4rx? .
OcCKUIBKH sz g, To gr—zz ;rzr. 3Biacu:

V A

OTxe, BiICTaHb BiJl MOBEPXH1 3eMJI1 0 CYyTHUKA CTAHOBUTH:

2p2
h=r—R=13/gT§ ~R.
4r

OO0OYNCIIEHHS:

[h]=%/M/C2 M2 —M=M:

b

~-6,37-10°=3,2-10".

= 9,8-(86,4-10%)% - (6,37 -10%)?
4.314%

Bignosins: 4 =3,2- 10" M.

Ayoumopmne 3anamms:i

1. BusHauuTH, Ha Ky BUCOTY MiIHIMEThCS TUI0 HA Micslli, SIKIIIO MPH Tiil ke
MOYATKOBIHN MIBUAKOCTI Ha 3eMJIl BOHO IMiIHIMAE€ThCA HAa BUCOTY 2 M. BBaxkaru,
1o pajaiyc Micsis B 3,8 pasu MeHie pajaiyca 3emii, a maca Micsis B 81 pasis
MEHIIIE Macu 3eMJIL.

aHo: Po3B’s3aHHS:
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BignoBige: 2= 11,2 M.

2. IligmetiBuid 110 HEBIAOMOI IUIAHETH, KOCMOHABTHU JOJAld CBOEMY
KopabJyieBl ropu3oHTalbHY MBUAKICTH 11 km/c. Llg mBuakicTs 3abe3neunia
MoJIIT Kopabiisi mo Kpyrowi opOiti paxiycom 9100 kM. Slke NpUCKOpEHHS
BUIBHOTO MAJIHHS y MOBEPXHI MIIaHETH, AKIIO ii paaiyc 8900 km?

aHo: Po3B’s13aHHA:

BianoBine: g, = 13,9 Mm/c’.
Jomawmne 3a60anH:

1.5ke mpuckopenHs BuUibHOTrO maaiHHsA Ha CoHill, Ko Horo paaiyc y 108
pasiB OuTkIe pajgiyca 3emili, a cepeHl MIIILHOCTI COHAYHOI 1 3eMHOI MaTepii
BIIHOCATRLCS K 1:47?

aHo: Po3B’g3aHHs:
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BianoBine: 27g; = 264,6 M/c?.

2.CepenHs BUCOTa CylyTHUKA Haj noBepxHero 3emii 1700 km. Buznauntu
MOro MBHUAKICTH 1 EepioJl 00epTaHHS.

aHo: Po3B’s3aHHS:

Bianosins: v = 7,1-10° m/c; T=17,2-10° c.
3ausarTa 11

Jlunamika npamoniniinnozo pyxy

IIpuknad I. ABTOMOO1Ib MacoI0 5 T pyHIa€e 3 MICISl 3 IPUCKOPEHHIM
2 » -7,
0,6 m/c”. 3HaliTU CUITY TATH, SIKIIO0 KOeIIIEHT TepTs cTaHOBUTH 0,04,

aHo: Po3B’s13aHHA:
vy =0 BuBumBIIM yMOBY 3a71a4i, MOOYyIyEMO MaTFOHOK.
a=0,6 m/c’ BBaxkaeMo, 1110 TpaekTOpis pyXy aBTOMOOLIS MPSIMOJIiHIMHA.
m=35T1=5000 kr |ABTOMOOLIb pyXa€ThCs PIBHOMPUCKOPEHHO. 300pa3uMo
1 =0,04 CWJIH, K1 J1I0Th HAa aBTOMOOLIb, BpaXOBYIOUH, 1110
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2 . :
=928 mM/c MIPUCKOPEHHS COHAIPSAMIIEHE 3 PIBHOAII0YOIO CUIIOIO.
Foon = ? OTxe, MOYJIb CUJIH TSATH OUTBIIIHMI 32 MOJTYJIb CHIIH TEPTS.

3rigHo 3 Apyrum 3akoHoM HbroToHa

y
) % Y F=ma. (1)
, PosznuiemMo piBHOJIOUY CHITY SIK
: a Tr€OMETPUYHY CyMY CHUJI, 1110 AIFOTh Ha TUIO:
| inp » F'ram z F[:Fmﬂzu +Fmep+N+m§.

X [limcraBuMoO 3HaYECHHS PIBHOIIOYOI CHIIA Y

UL A T

BubGepemo Bich 11 IPOEKTYBaHHS, KA
301ra€ThCs 3 HAMPSIMOM IIPUCKOPEHHS, 1 CIIPOEKTYEMO Ha Bich OX HiBY 1 paBy
YaCTUHH BUPA3Y (2)

OX: F, .+ Fmepx + N, +mg, =ma,. 3)
Poznumemo npoekiii Ha Bick OX:
_ 0 _ _
Fmﬂzux - Fmﬂzu cos(0” = Fmﬂzul - Fmﬂzu s

OCKUIBKH cos 0° = 1.
Frepe = Fiepc08180° =, (-1) ==F,,,

mepx

ockuIbKkU cos 180° = -1.

mg, = mgcos900 =mg-0=0,

N,=Ncos90°=N-0=0,
ockuIbKU cos 90° = 0.

ma, = macos0° =ma.
[lincTaBUMO 3HaYEHHS MPOEKUIN y BUpa3 (2)

Fo —Foe, =ma.

mazu mep
Tobro  F,,., =ma+F,,,, ne F,,, = uN.
IIpy ropu3oHTaIbHOMY pyCi MOXHA BBaXaTy, wo N =mg , 10010 F),,, = umg .

3Biacu
F. . =ma+ umg=m(a+ ug).

mszcu
OO0OYHCIIEHHS:

[Fm%u] = xr (M/c* + m/c?) = kr -m/c® = H;
|Fppgen| =5 -10°- 0,6 +0,04-5-10°-9,8=5- 10°.

mazcu

Binnosins: F, . = 5 kH.
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IIpuxnao 2. Totar macoro 3000 T ine BHU3 mij YKIOH, 1m0 AopiBHIoe 0,003.
Koediuient onopy pyxy nopisttoe 0,008. 3 sskuM NPUCKOPEHHIM PYXa€ThCS
MOTAT, SIKIIO CUJIa TATH JJokoMoTHBa AopiBHIOE: a) 300 kH; 6) 150 xH; B) 90 kH?

[laHo: Po3B’s13aHHA:
m=3-10°xkr OCKUIBKH KYT Sina Mi3epHO Malui, To cosa = 1:
sin = 0,003 Frgou + Fpep + mg + N =am.
Y - =3-10°H 3 npoexkiiii Ha Bick OX:

Foy — Fpep +mgsina
F;n}leu2 — 1)5105 H a= mazu mep g -

m

F, ..;=0910"H 3 npoekuii Ha Bick OV :
1 = 0,008 N =mg cosa.
a;-? a,-?az -7 Posmmmemo £, F,,., = uN = umgcosa , Tofi

F . +mg(sina— ucosa)

_ mazu

a
m
OO04uCIIEHHS:
M M
H+xr— xr—

c? c? 2

[a]= = =M/c’;
KI' KI'

3-10° +3-10°-9,8-(0,003 - 0,008 1) 1,5-10°

a| = ~0,05;
| 3.10° 3.10°
= 1,5-10° +3-10° -9.8-(0,003 - 0,008-1) _
2 3.10° '
Ockineku a,=0,a F, . ,<F, . >, TOOTO B TpeThbOMY BHIIaJIKy CHJIa TSTH IIIe

MEHIIIa, TO PyX Y TPEThOMY BUTIAAKY Oyie ymoBipHIOBaTUCh. OTXKE,
NPUCKOPEHHS Oy/ie HAIIPSIMIIEHUM BrOPY B3JIOBXK IMOXHJIOI IJTOIIMHH, 1 TPOCKIIis
IPUCKOPEHHs Ha BUOpaHy BICh Oyze Bl €MHOIO: a3, =—d5.

Toni
F3 T mg(sina — pcosa)
ay =— " ;
5 6 _ .
] __09-10"+3-10"-9,8-(0,003-0,008-1) _ 0.02

3-10°
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. . 2 . 2 .

Binnosink: a; = 0,05 m/c” - TUI0 pyXxaeThcs MPUCKOPEHO; a, = 0 M/c” - TLIO
) . ) L 2 -

PYXa€eThCSl PIBHOMIPHO 1 MpsAMOdiHIAHO; a3 = 0,02 M/c® - TiNO pyXaerbes

YIOBUIBHEHO.

Ayoumopmne 3auamms:i

1. ITo moxuJIi# IUIONIMHI JTOBKWHOKO 5 M 1 BUCOTOIO 1,5 M migHIMAIOTh
BaHTax Macoro 180 kr. BuzHauutu cuiny, HeoOXIAHY JUIs MAMOMY BaHTaxy i
JUTsL HOTO yTpuMaHHs Ha noxwiii miomuni. Koedimient Tepts gopisHioe 0.3.

aHo: Po3B’sa3aHHs:

Bingnosiabs: 1034 H; 26,46 H.
2.Motouukn macoro 180 kr pyxae 3 micuis 1 mif aiero cuiu Tsru B 214 H
PO3raHsA€TbCS HAa TOPU3OHTAIBHIN JUISHII IIJISAXY TOBKUHOIO 250 M.
Koedimient onopy pyxosi 0,04. Ckuibku yacy TpuBae po3rin? SIka mBHAKICT
JOCATAETHCS?
aHo: Po3B’g3anHHs:
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Bignosigs: =20 c; v =20 M/c.

Jomawmne 3a60anH:

1. Baataxx Macorw 54 Kr nepeMilaeTbes M0 TOPU3OHTATBHIN IUTOMIMHI T
mieto cumu 294 H, cnpsmosanoi mix kyrom 30° 1o o6pito. KoedirienT TepTs
BaHTaxy 00 iontuuy 0,1. BuzHauutu npucKOpeHHs pyXy BaHTaXY.

aHo: Po3B’s13aHHS:

Bianosins: a = 3,9 m/c>.

2. JlepeB’stHuit OPYCOK CKOB3a€ MO MOXWJIIN TJIOMIMHI, 110 CKJIaJa€e 3 00pieM
kyT 45°. Tpoiiuromu Binctanb 36,4 cM, BoHa 3100yBa€e mBHAKICTS 2 M/c. Yomy
JOPIBHIOE KOCQIIIEHT TEPTA JIepeBa O IIONIUHY ?

aHo: Po3B’sa3aHHs:
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Bignosiab: 0,2.

3ansitrs 12
Jlunamika npamoniniiitnozo pyxy. Baza mina

Ilpuxnao 1. J1o cteni kaOiHu Ni)Ta NPUKPIIIICHO TUHAMOMETP, 10 SIKOT'O
MiABIMIEHUH TATap Macoro m. SIkuMu OyyTh IOKa3u JUHAMOMETPA B TAKUX
Bumnajkax: 1) mdt nepedyBae B CTaHi COKOI0; 2) JTIPT migiiiMaeThCs 3
IPUCKOPEHHAM d, , CIIPAMOBAHUM BEPTUKAJIBLHO Bropy; 3) I omyckaerses 3

IPUCKOPEHHAM d, , CIIPAMOBAHMM BEPTHKAIBHO BHU3 (d,< g); 4) mdT BiIbHO
najae?

aHo: Po3B’a3aHHs:
a, =0 Koopnunatny Bick OV crnpsiMyeMO BEpTUKAJIBHO

—

a,, =a, | Bropy (mai.). Ha Tsrap [ifoTh JBi CUJIN: CUIIa TSDKIHHS £

a3 =—az | 1cHia NpyXHOCTI F' (IMHAMOMETP MOKa3y€e MOJIYJIb €T CHIIH).

ay4 =—g 3I‘IIIHO 3 APYTUM 3aKOHOM HI::IOTOHa, 3aIIMIICMO PIBHAHHA

F-? PYXy TATapsi y BEKTOpHiit opmi: F + FT =ma,

a TIOTIM y MPOEKIIisAX Ha Bich OV
\%4

o

A F-mg=ma,.
3Bincn: F=m (gta,).

1
17,
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Bignosine: 1) ay =0; F1=mg; 2) a,,=ay; F,=m(g+ an); 3) a3 = - as;

Fs=m(g—a3); 4) au=-g; F4=m(g-g) =0, 1e cTaH HEBaroMocTL1.

[IpoananizyBaBIIM OTpUMaHl Pe3yJbTaTH, MOXHA 3pOOMTH BUCHOBOK, IO
Bara TUIa (MOKa3W JMHAMOMETpPA) 3aJIeKUTh B MPUCKOPEHHS, 3 SKUM
pyXa€eThCs JIPT: 32 YMOBU IMPUCKOPEHOTO PyXy Bropy Bara Tijia 30UIbIIY€EThCS,
MPUCKOPEHOTO pPyXY BHHU3 - 3MEHILIYETHCS, MiJl Yac BUIBHOTO MAaJiHHS Bara
NopiBHIOE HYyJt0. Jlumie 3a ymoBH, mo a = 0, To6TO0 KoM JPT mepedyBae y
CTaHl CIOKOIO a00 pyXaeTbcsl PIBHOMIPHO MPSMOJIHIAHO, MOAYJb Baru Tuia
JOPIBHIOE MOJTIYJIIO CHJIM TSDKIHHSA, 11O i€ Ha TUIO (F = mg).

PosrnsiHpTe  camocTiiHO  Taki  BUMAAKW:  JIPT
pPIBHOCIIOBUIPHEHO 3 INPHUCKOPEHHSAM  aj;  JIQT
PIBHOCIIOBUIBHEHO 3 MPHUCKOPEHHSIM d4; NPT pyXaeTbCs BHU3 3 MPUCKOPEHHAM
as =2g.

pyXaeThes
pyXaeTbes

Bropy
BHU3

Ilpuxknao 2. bpycok macorwo 400 r mig mgiero BaHTaxy Macor 100 T
MPOXOJIUTH 13 CTaHy CIOKOIO § cM 3a 2 c. BuzHaunTu KoedilieHT TepTs.

aHo: CI: Po3B’s13anH4:
m;=400r m; = 0,4 xr Ty = T, 3a Tpetim 3akoHOM HpbroTOHA.
my=100T m,=0,1 Kr | 3anuIemMo OCHOBHE PIBHSIHHS JUHAMIKU
vo1 =0 m/c vo1 = 0 m/c JUTSL KOSKHOTO 3 TUI Ta CIPOEKTYEMO Ha OC1
S =8 cmMm S;=0,08 M/c | OX, OY.
t=2c t=2c ITmo:f]+m1§+Nl+ﬁmep1=Eiml.
w-7? Ha Bick OX: T| — Frep1 = am,.

OCKUIBKH IMOBCPXHA T'OPU30OHTAJIBHA, TO
Frept = 4Ny = umg.

Tomi

T, - umg =ma.

I turo: 7, + m,g = am, .

Ha Bick OV: myg — T, =

mypda.
‘ AN . @ Bupasumo T: T =m, g - mpa.
m, T Ockineku 17 =T,, TOnl
E‘, ‘ to O x m161+£lm1g =myg-mpa,
/‘////// _.1 — uni g =mrg-mya-m;da,
- 2 1“ p myg —a(my +m,)
mg = :
mg
[] m, [IpuckopeHHsI BU3HAYMMO 3 PIBHSIHHS
. - KIHEMATHKH:
4 m,&
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2
at 28
S, =—(vy=0), a="=L.
1 2(0 ) 2

[TincTaBuUMO B U:

28
ng—l;(m1+m2)
‘Ll:
mg
OO0uncieHHs:
KFE—EKF KrE
W)= = e
e
c? c?
0,1-9,8—2'0’08.0,5 0.96
1= : 220,24,
0,4-9.8 4
Bianogine: u = 0,24.
Ayoumopne 3auammas
1. Timo wmacoro 500 kr miaBICWIM Ha KaHaTl 1 1O CHCTEMA

PIBHOIIPUCKOPEHHO pyXaeThcsi BHM3. 3a mepiui 10 ¢ Bijg moyaTky pyxy TUIO
npoxonuth musix 20 M. Yomy piBHA cujla HATATY KaHaTa 1 MIBUAKICTH TLIA B
MoMeHT 4acy 10 ¢? 3 AKuM NPUCKOPEHHSIM TUIO MOBUHHE PyXaTHCsS BHU3, 100
HATAT KaHaTa OyB JOPIBHIOE HYJIEB1?

aHo: Po3B’a3aHHs:
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Bianosins: 4700 H; 4 m/c; 9,8 m/c.

2. Jlibt OcTaHKiHCHKOT TENIeB131iHOT BEK1 pO3TaHSIETHCS 0 MIBUAKOCTI 7 M/C
npotsarom 15 c. 3a Takuii camuii yac BiH 1 3ynuHA€TbCs. Ha CKUIbKU 3MIHUTBCS
Bara JIIoAMHH, Macoro 80 Kr Ha MoYaTKy 1 B KIHII pyxy JidTa?

aHo: Po3B’s3aHHs:

Bigmosigs: +37 H.

Jlomawmne 3a60anH:

1. Ha ckiIbKM 3MEHIITY€EThCS CHJIa Bark, ska jie Ha mitak TY-154 macoro
90 T, mix yac MoJbOTY HAa BHCOTI 11 KM, J€ MPUCKOPEHHS BUIBHOTO MaJIHHSA
nopisHoe 9,77 m/c*? TIpHCKOPEHHSI BiIBHOTO MA[iHHS HA IOBEPXHI 3emi
BBa)kaTH piBHEM 9,81 M/c’.
aHo: Po3B’s3aHHs:
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Binnosinek: Ha 36 kH.

2. KocmiuHa paketa MiJ Yac CTapTy 3 TMOBEpPXHI 3eMill PYyXaeThCs
BEPTHKAIBHO 3 MpUCKopeHHsM 20 M/c’. BU3HAUNTH Bary JbOTYMKA-KOCMOHABTA
B KaOiH1, K110 Horo maca 80 Kr. SIKoro nepeBaHTaXeHHs 3a3HA€ JIbOTYUK?

aHo: Po3B’A3aHHs:

Bignosigs: 24 xH.
3ansitTs 13
Jlunamika Kpueoniniitnoz2o pyxy

Ipuknad 1. Tauk macoro m = 5,0-10* kr pyXaeThest 10 MOCTY PiBHOMIPHO 3i
mBUaKicTIO v = 10 m/c. Paxiyc kpuBu3Hu Mocta nopiBHioe R = 500 M. 3HaiiTu
CHUILY, 3 SIKOIO TaHK Ji€ Ha CepeuHy MOCTa, SIKIIO MICT: a) YBITHYTHH ;

0) onykJnii. 3 KOO CHJIOKO 1B OM TaHK Ha IUIOCKHUI MICT?
aHo: Po3B’s13aHHs:
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m=35,0- 10* kr

v =10 M/c
R=500m
g=9.8 m/c’
Fp-?
-7
F3-7?

—

Ha taHK [it0Th BI CWIIN: CUJIa TSOKIHHS [ =mg
1 cCuJIa HOpMAaJIBHOT peakIlii MocTa, 110 B MEPIIOMY BUMAAKY
nopisaOE N 1, (Maz. a), B apyromy - N » (Man. 6) 1
1 B TPETbOMY - ]\73 (mau. 8).

3rizHo 3 TpeTiM 3akoHoM HploTOHa, cuna F, 3

SIKOIO TaHK JIi€ Ha MICT, 32 MOJYJIEM JIOPIBHIOE
CHUJI1 peaKiIlii MocTa Ta CIIpsIMOBaHa BEPTUKAJIBHO BHU3.

g

LIR XX AN
L/

Cuny peakiii MocTa B KOKHOMY BHUIIQJIKy 3HAlJIEMO 3a JIPYyrUM 3aKOHOM
Herotona. OOepeMo 3a TOYaTOK KOOPJAMHAT BEPXHIO YACTHMHY MOCTa 1
cupsimyeMo Bick OY 'y BUMaakax a 1 6 1o ueHtpa koina O , a y BUNAJKY
MJIOCKOTO MOCTa BEPTUKAIBHO Bropy. 3amuiieMo A KOKHOTO BUMAAKY, 3T1HO
3 IpyruM 3akoHOoM HbIOTOHA, pIBHAHHS pyXy TaHKa y BEKTOPHil dopmi:

2
L

1€ d;, d, - JOUEHTPOBI IPUCKOPEHHS. 3a MOIYIEM @] =) =—.

R

VY npoekiisx Ha Bick OV MaeMmo:

2 2

) )
N,—-mg=m—, mg—-N,=m—, N;—mg=0,
1 g R 4 2 R 3 4

3BiICH 3HAXOAUMO:

2 2

v v
Niy=mlg+—1|, Ny=mlg——|, N,=mg.
1 g R 2 g R 3 g

3 TaKUMH CaMHMHU 3a MOAYJICM CUJIaMH TaHK I[i€ Ha MICT:

OO0YHCIIEHHS:

2,2
[N]zKr M/c? +%
M

—xr-m/c’ =H
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4 9,82 4

IF|=5-10% 10+ =51-10
500
2

|Fy|=5-10" 10- 2% |- 48.10"
500

|Fy|=5-10*-9,8=49-10"
Bianosins: F;=N;=51-10* H; F,=N,=48 - 10* H; F;=N;=49 - 10" H.

Ilpuknao 2. Kynbka, miABIlIEHAa Ha HUTII, POOUTH OOEpTalbHUU pPyX Yy
TOPU30HTANBHIN TUIOHIMHI 3 KyTOBOIO MIBUIKICTIO 7 paz/c. Paxiyc Tpaekropii
KyJbku 80 cMm.

1. BuzHauuTH JiHIHHY IIBUAKICTh KYJIbKH.
2. Uomy aopiBHIOE nepioa oOepTaHHs?
3. Ha sxwuii kyT Bii BepTUKaI1 BIAXUIUIACS HUTKA?

aHo: Po3B’s3aHH4:
w=mrc" Do=w-R, v=3,14c¢08m=25wm/c.
2 2
R=0,8m )r=", 1="""=2c.
0] TC

g=9.8m/c* |3)3acrocyemo apyruii 3akon HproToHa

v-? T +mg = ma e
T-? ne T - CHIla IPYXKHOCT] HUTKH; Mg - CHIA TSDKIHHS;
a-? d; - IOLUEHTPOBE MPUCKOPEHHS.
CrpoekTyeMo 11e piBHSHHSA Ha oci O X1 0OV
N U PO3B’SHKEMO BITHOCHO @ -
ma
"y tga =—4
a ™, B mg
M T b2 b2
P B f.\:}v Tak sk aj; = = Tomi a = arcth—g
Lmanty
l\a_._“__ D E _.__,._.-"l X
4 me (2.5m/c)?
,Sm/c
a =arctg > =arcig 0,7972,
0,8Mm - 9,8Mm/c
a ~38°30".

BignoBiae: v =2,5M/c; T=2c¢; a = 38%30".

Ayoumopmne 3anamms:i
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1. Tups macoro 0,2 kr obepTaeTbCs HAa HUTI Y BEPTUKAJIbHIA TUIIOLIUHI.
Hackinbku cuna HaTsIry HUATKM Oyae Oulbllie MPU NPOXOJKEHHI TUpl uepes
HUKHIO TOYKY, YUM Yepe3 BEpXHIO?

aHo: Po3B’a3aHHs:

Binnosine: 7= 4 H.

2. 3 SKOW MaKCHUMAJIbHOIO MIBUAKICTIO MOXE I1XaTh BEJIOCHUMEAHMCT Ha
MOBOPOTI 1 HA SKUM KyT BiJ BEpPTUKaJIl BIH MOBHUHHHUHI BIIAXWIATHUCA YOIK
3a0KpYTJEHHS ISl TOrOo, 00 HE yHacTH, SIKIO KOeQIIIEHT TepTs TymMu 00
nosioTHUHY noporu 0,4, a pagiyc 3aokpyriaenns nuisixa 100 m?

aHo: Po3B’s3aHHs:
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Bianosins: V=20 m/c; o =22".

Jomawmne 3a60anH

1. Bantax macoro 0,5 Kr onucye OKpYX HICTh Y TOPU30OHTAJIbHINA TUIOLIUHI,
Ipy IBOMY WIHYP AOBXHMHOIO 0,5 M, Ha SIKOMY MIABIIIEHUH BaHTaX, OMUCYE
GiuHy IOBEPXHIO KOHyca il yTBOPHTh 3 BepTukammo KyT 60°. BusHaunmtu
HIBUAKICTb OOEpPTaHHS BaHTaXy, JOUEHTPOBY CHIIy 1 CHUJy HATATY IIHYpA.
Po3rsranus niHypa He BpaxOBYBaTH.

aHo: Po3B’a3aHHs:

BianoBins: v = 2,7 m/c; F, =833 H; F, = 9,8 H.

2. Jlirak, mo jnetuth 31 mBHAKICTIO 100 M/c  omHuCye «MepTBY METIIO»
paniycom 200 M y BepTUKaJIbHIM IUIOMIMHI. SIK BeNHMKa CHWiIa, IO MPUTHCKAE
JIbOTYMKA 10 CUAIHHS B HAMBHIIIHM 1 HUOKYIA TOYIl IIETII, SIKIIO Maca JbOTYHKA
70 xr? Bu3HauuTH HaMEHINY IIBHUIKICTh JiTaKa, MPU SKIH JILOTYUK Yy BEPXHIN
YaCTHUHI METJ1 HE BIPUBAETHCS BIJ CHUJIHHS.

aHo: Po3B’s13aHHS:
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Bigmosine: 1 =2,9 xH; £, =4,3 xH; v =44 wm/c.

5 CTATUKA
Tabauus S
dopmyna HazBa dpopmynu HasBa BennuuH y
dhopmynax

Fr=F +F2 +'"+Fn =0 YMOBH piBHOBATH Fr - piBHOJIIOYA 71 -

HE3aKpIIJIEHOTO : .
Tina CHJI, IO JIFOTh HA TiNO.

_—

Mi+M, +..+M, =0 | YMOBH PIBHOBATH| )p y M =0.
n Tijla, 3aKpIIJIEHOTO n

B TOYII. MOMEHTH CHJ, IO 10
TOYKH 3aKPITUICHHS
TiJa.
M=FI Mony:te - MOMENTY | [ _yneqe o F |
CHUI.
YMoBa piBHOBaru
M+ M+ A M= | P M +M3P....
TijA,
M lj’ A MIP+ +ME 3aKpIMJICHOTO Ha OCi | MOMCHTH n CHII
2 g o0epTaHHS o0epTaroyi mpaBopyy;
(IpaBUIO MOMEHTIB lel + Mél-
cH).

MOMEHTH 7l CHJT
o0epTaroyi JIIBOPYHY.

JangarTrsa 14

Ilpuxnao 1. Baxinb 3HaXOAUTHCS B piBHOBA31 Mif Ai€to nBox cui: 10 H i
5 H. 3naiitu 10BXUHY BaXKeJIs, SIKIO Tuiede OUTbIOT CHUiIu 4 cM.

aHo: CI: Po3B’sa3aHHS:
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F,=5H | F;,=5H [To3HaunMo MeHIy cuily, sIKa MPUKIageHa 10

F, = 10 H F, = 10 H |pgoBmioro mievya BaXKeis 13'1 BiamnosiaHo 1wiede miel

d2= 4 cm d2= 0,04 M |cumu- d |» CHILy sKa MPHUK/IAJeHa 10 KOPOTKOro

d-? ie4a Baxens - I, niede niei cum - d , » JOBXKUHY
yChOTO Baxkess - d (Mai.)
_ Baxi1b 3HaXoIUThCS B piIBHOBA31, KOJIH
N MOJIYJIi CHJI, IO JIIFOTh HA HHOT'O, O0EPHEHO
MPOIOPIIIiHI TIeYaM CHIT:
F, d
2 _ 9%
. d; ds S (1)
)
JloB:kHMHA BaXkeJsl JOPIBHIOE CyMi1 HOTO
7 0 ' IJICYECH:
1
C Bupasumo 3HaueHHS a’1 3 (1) Ta miacTaBUMO
tioro B (2):
F,d F,d F
R R R

OO0OYUCIIEHHS:

[d]=ME=M; d|= 0,04(9+ 1) =0,12.
H 5

Bigmosigs: d = 0.12 m.

IIpuxnao 2. Yotupu KyJi MacaMu m,, m,, ms3 1M, HaHU3aHI HA CTPUKEHD
TakK, 10 1XHi IEHTPH NepeOyBalOTh HA OJHAKOBUX BIJCTaHAX OJUH BiJl OJTHOTO.
Maca CTprKHS CTaHOBUTD 7. BU3HAYMTH MOJI0KEHHS [IEHTPa TSHKIHHSA CUCTEMU.

JlaHo: Po3B’s13aHHS:

m [IpunycTtMoO, 1110 UEHTP TAKIHHS 3HAXOJUTHCS Ha BijcTaHl X
ms BiJI LIEHTpa JI1BOi KyJi (MaJ.). SIKI0 MOCTaBUTH B IIbOMY MICITI

ms OTI0pYy, TO CUCTEMa repedyBaTuMe B CTaH1 piBHOBaru. Tomy cyma
My MOMEHTIB yCI1X CHJI BITHOCHO OCl, SIKa MPOXOJAUTH Yepe3 OyIb-KY
X-? TOYKY, JOPIBHIOBATUME HYIIIO.
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A
A

A

2\

ymg

Y m,g

Ha cuctemy IitOTh CUIIM TSOKIHHS Kynb m, 8, Mg, myg 1 myg, CTPUKHSA
mg 1 cuia HopMasibHO1 peakirii onopu N . CyMa MOMEHTIB IIMX CUJT BITHOCHO

I‘OpI/IBOHTaJIBHOI OCi, sgKa IMPOXOAUTH YCPE3 TOUKY o0 NECPHNCHAUKYIISAPHO 10

CTPUXKHS, IOPIBHIOE HYJTIO:
mygl +mg -1,5l + myg -2l +myg -3 - NX =0.
Cyma npoekiiiil BCix cuil Ha BEpTUKaJIbHUN HAIIPSIM TaKOXK JTOPIBHIOE HYIIIO:
N —mg—mg—myg—mzg—myug=0.
Po3B’s13aB111M cCUCTEMY LIMX ABOX PIBHAHb, 3HANAEMO:

¥ (my +1,5m+ 2ms +3my)l ‘

m+my +my + my +my

) ) m-, +1.5m+2m, +3my,)l
Bianosins: X:( 2_ 3 1) )
m+my +my + my + my

Ayoumopmne 3anamms:i

1. 3a nonomororo Baxens mifHsM BanTtaxx Macoro 200 kr. Ha siky Bucoty
OyJ10 MiAHATO BaHTAX, SKIIO CHUJIA, 110 i€ Ha JOBTe mieue Baxess, Oyna 500 H 1
TOYKa MPUKJIAJaHHS cuiu niepemictuiiacs Ha 60 cm? TepTsam 3HEXTyBaTH.

aHo: CI: Po3B’s13aHHs:
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Binnosias: ) =15 cm.

2. Jlixrap macoro 10 kr migBilIEHUH HA KAHATUKY HaJl CEPEIMHOIO BYJIUIII,
10 Mae mupuHy 10 M. Slka noBruHHA OyTH BUCOTA KPIIJICHHS KaHATUKA, SAKIIO
TOYKa MPUKPIMICHHS JIIXTaps 10 KaHaTHKa 3HAXOJUThCSA Ha BUCOTL 5 M?
[Tpunyctumuii HaTsar kanatuka 500 H.

aHo: Po3B’a3aHHs:

BignoBige: 4 = 5,5 M.

Jomawmne 3a60anH:

1. 3HaliTH BEIMUMHY 1 TOUKY J0JIaTKa PIBHO10YO1 TBOX aHTHUIIApaIeIbHUX
cun 200 1 500 H, sikiio BiacTaHb MK iX KpankaMu 1ojaTka 45 cM.
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aHo: CI: Po3B’sa3aHHS:

Binnosiae: Fp =300 H; /, =30cm; /;=75cm (/, 1 [;— BiaCTaHb B TOUOK
J0/1aTKa BUXITHUX CUJI IO TOYIll JOJAaTKa PIBHOIFOYOT CHIIH).

2. CrpwxkeHb mwiiHApUYHOI (opmu noBxuHO 40 CM CKIIaJaeTbes
HAIlOJIOBUHY JIOBKMHHU 3 CBUHIIIO 1 HANlOJIOBUHY 3 3ajli3a. 3HAUTH MOrO LIEHTP
Bard (ps; = 11,4 r/em’,  p,= 7.8 T/cm).

aHo: CI: Po3B’s13aHHS:

Bimmosizp: 1,87° 107 M Bix CepeHHI CTPHKHS.
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6 3AKOH 3EPEXXEHHSA IMITYJIBCY

Taoauusa 6
dopmyna HazBa dpopmynu Hasga BennuunH y
dhopmynax
- IMnyabscom Tija Ha3UBaOTh M
p =mv 6 - . [P1=1xr —.
no0yToK Macu TUla Ha HOro c
[IBUIKICTb.
F At IMmnyascom CHJIH HazuBawoTh | [F] =1 H.
n00yTOK CHJIM Ha 4ac ii Jii.
T - - Apyruin  3akon  Hprorona B
FAt=mv—mvo |- . .
iMmoyJabcHii opmi: iMIynbCc cuiu,
JI0Y0i Ha TUIO, JOPIBHIOE 3MiHI
IMITYJIbCY TijA.
- - 3akoH 30epekeHHH  IMIVJLCYV:
r€OMETpPUYHA CyMa IMIYJbCIB TiJ,
— K1 Th 3aMKHYTY CUCTEM
+m, Ly — const CKJIaJaloTh 3a YTy CUCTEMY, €
cTajia BEJIMYMHA.
PeakTuBHMM  pyxom — U — IIBUAKICTH
HA3UBAETHCS pPyX, BUHUKAIOUUH | BUTIKAaHHS  Tra3iB
B pe3yJbTari B3a€EMHOT'O BIJIHOCHO PaKeTH.
BIJIIITOBXYBaHHS BUTIKAKOYOTO

CTPYMEHS PIJIMHU YU ra3y 1 Kopmycy

AL — — Ay |PaKeTH TOIIO. ' .
m— =F —y—— | PiBHsiHHA pyXy TuIa 13 3MIHHOIO
At At | macoro.
— - Am PeakTuBHa cHiIa TATW.
At

MeTtoanuHi BKa3iBKH

Sxuro B 3a7a4i Tpeba BU3HAYUTH 3MIHY IMITYJIbCY Tia, CIIiJ 3pOOUTH
MAaJIIOHOK, Ha IKOMY T'€OMETPUYHOI0 MOOYTI0BOI0 BUSHAYUTH HAIPSIM BEKTOpa

3MIHU IMITYJIBCY.

[Tpu abGCoIOTHO HEMPYKHOMY yAapi TiIa MICHs B3aEMOJIIT PYyXalOThCS K OJTHE
1[1J1€; YaCTUHA MEXaHIYHO1 €Heprii NepeTBOPIOETHCS Y BHYTpilHIO. [Ipu
a0COJIFOTHO MPYXKHOMY y1api TiJia Miciis B3a€MO/Iii MOBHICTIO BITHOBIIOIOTh
cBOIO (popMy; MOBHA MEXaHIYHA EHEPrisl TUT 30epiraeThes.
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3ansrTs 15
Imnynvc mina. 3mina imnynscy

Ipuxnad 1. 3 KOO CepelHBOIO CHIIOK F THCHE Ha ILIeYe PYYHUH KyJIeMeT

mig yac cTpuibOu, sxmo maca Kyiai m = 10 1, 1l WBUAKICTh NpHU BUIBOTI 3i
cteoma v = 800 M/c 1 kynemeT poouth n = 600 MoCTpiIIB 32 XBIINHY?

aHo: CI: Po3B’s13anH4:
m=10r m= 0,01 xr 3riiHo 3 IpyrumM 3akoHoM HrloToHa, Maemo:
v =800 M/d FAt=Ap,
n =600 ne Ap - 3MiHa IMITYJIbCY, 1110 BiOyBaacs
t=1x8 t=60c BIIPOJIOBX Yacy At. Y mpoekiisix Ha
F-? TOPU3OHTAIBHUM HAmpsM 1t GopMysia MaTUME

Burisaa:  FAt= Ap.
VYrponoBx yacy Af iMITynbC KyJib 3MIHIOETbCSI HA Ap= m vn. Tomy,
BpaxyBaBiu, 1o Af =1 xB = 60 c, 3HailneMo:

Fomon
At
O6uncNeHHs
[F]:|:KF-M/C:|:KF-2M _H:
C C
P 0,1-800- 600 _30.
60

Bigmosigs: F= 80 H.

Ilpuxnao 2. Kynbka macoro m = 20 r najae 31 MBUAKICTIO v = 5,0 M/c Ha
CTaJIEBY IUIUTY 1 BIICKaKye BiJ HEl B IPOTUJICKHOMY HANPSIMKY 31 IIBUIKICTIO
v, = 4,0 M/c. BusHaunTH MOAYJb 3MIHM IMITYJIBCY KYJIBKH Ta MOJIYJIb CEPEAHBOT
CWJIH, KA JI€ Ha KYJIbKY I1J Yac yaapy, K0 CHIBYAapsiHHS TPUBAJIO
t=1,0-10"c.

aHo: CI: Po3B’s13anH4:
v; =5,0 M/c Bubpasum nanpsimu oceit OX'1 OV,
m=20r m = 0,2 Kr |TOKa)XeMO BEKTOPH IMITYJIbCIB KYJIbKH JI0 1
v, =4,0 M/c nicis yaapy. 3MiHa IMIOyJIbCy KYJIbKU - 1€
r=1,0"10"¢ BEKTOp  Ap = p, — p; =m0, —muyy.
F-? Moyns IIbOTO BEKTOpa CTAHOBUTH:
Ap| -2 8P| =(Ap,)* +(8p,)?
Ap -?
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A ne Ap, =Ap, - mpoekuii BekTopa Ap Ha oci
OX 1 OV sBiamosigHo.

3Haxoaumo: Ap =0,
Ap, =mv,, —muv, =mv, + mo; =

OTxe, MOAYJb 3MIHUA BEKTOPA IMITYJIbCY
KYJbKHU JOPIBHIOE:

‘Aﬁ‘:m(Ul +0). (D
3riqHo 3 apyruMm 3akoHoM HbroToHa,
3MiHa IMOyJIbCYy — Tida JOPIBHIOE

iMmnynbey cunu. Ha kynbKy mif yac ygapy AiIOTh JIB1 CHIJIM: CUJIa HOPMAaJIbHOI

—

peakuii muutd F 1 cuna TsokiHHS mg . Tomy, 3a npyrum 3akoHoMm HbroToHa
Ap =(F +mg)r. V mpoekiisx Ha Bice OV Maemo: m( v+ vy) = (F-mg) 7.
3BiACH:

_m(v; +0y)

F + mg . (2)

T
Cnig 3ayBaXKUTH, 10 MOJYJIb 3MIHM BEKTOpa IMITYJIbCY ‘Aﬁ‘ 1 3MIHa MOJYJIS
BEKTOpa IMIIYJIbCy p, BU3HaueHa K Ap = p, —p; - 1le pi3HI BeIUYUHU. Y Miif
3a/1adi, HAMPUKIaa, a Ap = p, —p; = moy — mo; = m(v, — 0y).

OO0GuncIeHHs:
5+3)
K[| — + —
[F]: #+Kr% :Kr%:H;
c c c
‘F‘:0,2(5,0+4;,0):18;
LLO-10~
ol ),
c C c

Ap|=0,2(5,0+4,0)=0.18;
Ap|=0,2(4,0-5,0)=-0,2.

BigmoBige: F= 18 H; Ap‘ =0,18 xkr'm/c; Ap =— 0,2 kr'm/c.

Ilpukanao 3. Kyns BujiiTae 3 TBUHTIBKM B TOPU3OHTAIBHOMY HANpsIMKY 31
mBUaKICTIO #; = 800 M/c. BU3HAUNTH MIBUKICTH TBUHTIBKU TP BifAadi, SKIIO
ii maca B 400 pa3iB nepeBuIlye Macy Kyil.
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aHo: Po3B’s3aHH4:
u; = 800 m/c Hexait nomatauit Hanpsim oci OX 301raeThCsi 3 HAPSIMKOM

2 - 400 MBUIAKOCT1 KyJIl B MOMEHT BAJIBOTY 3 TBUHTIBKH.
m

VY 11boMy HanpsIMKY 30BHIIIIHI CHJIH HE JIIOTh (OTTOPOM MOBITPS
Uy - ? HEXTYEMO), TOMY, 3T1JTHO 13 3aKOHOM 30€peKEHHS IMITYJIbCY:

P, + p, =const,
1€ Py - IMIIyJIbC Ky, D, - IMIIYJIbC

Rkdayradudandons

PP it

T'BUHTIBKH.

CyMa npoekIiiit iIMITyJIbCiB TBUHTIBKU
1 Kyni Ha Bick OX 10 MOCTpLTy

> JOPIBHIOE CYMI MTPOEKIIIN iXHIX

(0] X IMITYJIBCIB ITICJISI TOCTPLTY:

My + ML, =Myl + My,

Ockinbku v, =0, v, =0, u, =uy, T0 Mmu; +myu,, =0.
3BiacH:
T/lzx = __T/ll .
my
OO0uncieHHs:
KITM M

[uzx]:___ >
KI' C C

800 _
400

‘”2)6‘:_

BinnoBink: u,, = - 2 M/c. MiHyc BKa3ye Ha Te, 1110 HalpsIM BEKTOPA IIBUIKOCTI
I'BUHTIBKU U/, MPOTUJIEKHUN O HAIPSIMY BEKTOPA LIBUAKOCTI KyJl 1 .

Ayoumopmne 3anamms:i

1. Kynbka macoto 100 r BUIbHO ymaja Ha TOPU3OHTAIbHY IUIUTY, MAlOYd B
MOMEHT yaapy wmBHAKICTh 10 wm/c. Bu3Hauutu 3MiHY IMIyJnbCy B pasi
a0COJIIOTHO HEMPYKHOTO 1 aOCOIMIOTHO MPYKHOTO yAapiB. BuzHauutu cepegHio
CUILy, IO JIi€ Ha KYJIbKY I1J Yac yaapy, sSKuo HenpyxHui yaap tpusas 0,05 c ,
a npyxHxuii — 0,01 c.
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aHo: CI: Po3B’sa3aHHS:

Bixnosine: 1 kr'm/c; 2,5-10% kr-m/c; 20 H; 200 H.

2. M’su macoro 100 r , mo jetiB 3 mBUAKICTIO 20 M/c, ymapuBcs 00
ropu3oHTaNbHy MiomuMHy. KyT mamiHHg (KyT MDK HampsiMOM IIBHJKOCTI 1
TePIeHANKY/ISPOM JI0 IUIOIKHK) opiBHioe 60°. BH3HAYMTH 3MiHY iMITyIbCY,
AKIIO y/ap abCOMIOTHO NPYXKHUH, a KyT BIIOUTTS JOPIBHIOE KYTOBI aAiHHS.

aHo: CI: Po3B’s13aHHs:
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Bigmosigb: 2 Kr-m/c.

Jomawmne 3a60anH:

1. Iloi3ng, maca sikoro 2000 T, pyxamuuch MNPSAMOJIIHIHHO,30UTBIINB
IIBUJKICTB Bix 36 10 72 kM/roj. BU3HAUNTH 3MiHY IMITYJIBCY.
aHo: CI: Po3B’s13aHHS:

Binmosine: 2107 krm/c .

2. Pyx MarepianbHOI TOUKM ONHCYEThCS PIBHSHHAM X = 5 — 8 ¢ + 4 £
BBakaroum, 1o maca TOYKM JOPIBHIOE 2 KI, BU3HAUUTHU IMITYJIbC uyepe3 2 C i
yepes 4 ¢ miciig NoYaTKy BUAJIIKY Yacy, a TaKoXK CHITY, 110 BUKJIMKajIa L0 3MIHY
IMITYJIBCY.

aHo: Po3B’s3aHHs:
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BignmoBige: 16 xr'm/c; 48 xr'm/c; 16 H.

3ansiTTs 16
3axkon 30epercenHs iMnyabey

Ilpuknao I. 3 4doBHa BIKIHIB Macoio 500 Kr, 10 pyXaeThcs 31 MIBUAKICTIO
1 m/c ctpubae BoiH Macor 80 KI B rOpU30HTAIILHOMY HaIpsiMi 31 MIBHUJIKICTIO
7 m/c. SIxoto Oyne MBUAKICTH YOBHA Miciig CTpUOKa BOiHA, SKIIO BiH CTpUOaE B
CTOPOHY, IPOTUJICKHY PYXOBI HOBHA (MaJL.) ?

aHo: Po3B’s13aHHA:
m; = 500 xr 3aKoH 30€peKEeHHS IMITYJIbCY:
my = 80 Kr (m; +my)0,,, = my, + my0,. (1)
v =1wm/c |CnpoexryeMo piBHsHHSA (1) Ha Bich OX
v,y ="TwMm/C (my + my)v,,, =mo; —my0,.

X (0]
3BiaCH:
muy = (my +my)V . + My,
v = (ml + m2)03a2 + myL, )
my
OOuncIICHHS:
KT 4 ko
[Ul ] -—¢ _¢._Z ;
KT c
‘Ul‘: 580-1+80-7 :1140 _2.08.

500 500
Bignosigs: v = 2,28 M/c.
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llpuxnao 2.

Bizok 13 mickoM pyxaeTrhcs 31 MBHAKICTIO v; = 1 M/c 1o

TOPU30HTANBHIN MoBepxHi. Ha 3ycTpiu Bi3Ky JIETUTH Kyl Macoro m = 3 Kr 31
HIBUAKICTIO 0; = 8 M/C, CIIPIMOBAHOIO M KyToM « = 60° g0 ropuzonty. Ilicmus
3ITKHEHHS 3 BI3KOM KyJIsl 3aCTpsi€e B MICKY. 3 SIKOIO IIBUJIKICTIO 1 B SIKUH OIK
pyXaTUMETbCA BI30K IICAs 3ITKHEHHs 3 KyJew? Maca Bi3ka 3 IICKOM
M =10 kr. Cunor onopy KOUeHHIO MOKHA 3HEXTYBATH.

aHo: Po3B’a3aHHs:
v =1wm/c Koopaunatny Bick OX cipsiMyeMo TOPU30HTAIBHO.
m =3 Kr VY3110BX 11i€1 OC1 30BHIIIHI CUJIM HE A1I0Th, TOMY CymMa
v, =8 M/c MPOEKIII IMIYybCIB Bi3Ka 1 KyJii Ha Bich OX € crajnoo:
a =60° Mv,, +mvo,, =(M +m)u,,
M =10 xr Je U, - MPOeKIIis Ha Bich OX MIBUIKOCTI BI3Ka 3 KYJICHO,
U, -7 110 3acTpsiia B MicKy. OCKUIBKU U}, =U;, U, = —U, COSA , TO

Muv, —muv,cosa =(M +m)u, .

* 3Biacu:
) Mv; —mv, cosc
f’( u = .
YO * M +m
OOYuCJIEHHS:
M M
K[ — — K[ —
X 9
O I Z TS T7 7727777777 X"" KT C .
10-1-3-8-cos60
Uy = = —0,2 .
10+3

Binnosink: u, = - 0,2 M/c. MiHyc BKa3ye Ha Te, 110 BI30K TOKOTUTHCS y
BiJI’eMHOMY Harpsimi oci OX, To6TO B OiK, MPOTHIICKHUN JIO TOYATKOBOTO

HaIpsIMKY PyXYy.

Ayoumopmne 3anamms:i

1. 3anizanuna mnatdopma macoro m; =20 T pyXa€eThCsi 31 IBUIKICTIO

01 =9 xkM/rox. 31 3HApAAAS, YCTAHOBJICHOTO Ha MIaTGOPMI, BUITYIICHUN CHAPST

Maco m>= 25 Kr 31 MBHUAKICTIO v, = 700 M/c. BU3HaunTH MIBUAKICTE
mI1aTGOpPMHU MICIs MOCTPLTY:

a) KoJii BiH OyB 3p00JIeHUH y HANPSIMKY pyXy miiatdopmu;

0) Koo BiH OYB 3pO0JICHUI Y TPOTUIICKHOMY HAMPSIMKY.
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aHo: CI: Po3B’sa3aHHS:

Bingnosiab: 1,62 m/c; 3,4 m/c.
2. 3HaWTH MBHUIKICTH KPaIuTi, [0 YTBOPHUIIACS TPH 3JIUTTI Kpareiab MacaMu
60 mr i 80 Mr, 10 pyXaucs mepes 3IUTTAM mijg kyrom 60° apyr g0 apyra 3i
MIBUIKOCTAMH 4 M/c 1 3 M/C BIAOBITHO.
aHo: CI: Po3B’s13aHHs:

Bigmosigs: 3 m/c.
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Jomawmne 3a60anH:

1. JTroguaa macoro 60 Kr, 110 CTOITh Ha JILO1 JIOBUTH M 514 Macoto 0,5 Kr, 110
JETUTh TOPU3OHTAIBHO 31 mBHUAKICTIO 20 M/c. Ha siky BiACTaHb BiIKOTHTBCS
JOJIMHA 3 M’ STYeM IO TOPU30HTANIbHIN MOBEPXHI JbOAY, AKIIO KOSPIIIEHT TEPTS
nopieHtoe 0,057

aHo: Po3B’s13aHHS:

Bignosiab: 0,027 M.

2. Bidok macoro 120 kr pyxaeTbcsi MO IHEpIii 31 MIBUAKICTIO 6 M/C MO
TOPU30OHTANBHIN MIIOMMHI. 3 Bi3Ka 3iCKaKkye JoauHa Macoro 80 Kr Mmil KyToM
a= 30" 1o HanpsMKy ii pyxy. [IBunkicTe Bi3ka 3meHmmiacs 10 4 m/c. fka
Oyna MmBHUIKICTH CTpHOKa?

aHo: Po3B’a3aHHs:

Bigmosine: 10,4 m/c.
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7 EHEPI'I51. 3AKOH 3BEPEXKEHHS EHEPI'II

Taoauus 7
dopmyiia Hazsa popmymnu Ha3zBa Bennunn
y dopmynax
E = const 3akoH 30epe:KeHHs eHeprii:
€Hepris He BUHUKAE 1 HE 3HUKAE,
BOHA TUTBKHU NIEPETBOPIOETHCS 13
OJIHOTO BUJY B 1HIIHUH 1
nepeIaeThCs B OJTHOTO TiJIa J10
THIIIOT'O B PIBHUX KUIBKOCTSIX.
M
E=mc? = IloBHa eHepris Tija. c =310 c
MIBUIKICTH
CBITJIA;
m, - Mmaca
CITOKOIO.
EO = m, Cz EHepri.ﬂ CIIOKOI0 Tiza | [E]=1 Tx =
(BHYTpILIHS €HEPris). M2
=1 KFC_2
E= Ek + En IloBHa Me}aHqua eHe.priﬂ Ek:En'
3aMKHYTOT CHCTeMH Tt CiHETHIHA |
CKIIA/IAETHCA 3 KIHCTHYHOT i HOTeHIATbHA
MOTEHITIAIBHOT EHEepTii. eHepris.
5 KineTuuna eneprisi — 1ie enepris
E. = ﬂ PyXOMOTO TiJa.
L2
E, = mgh IHorenumiaabHa eHepria — 1e | 4 — BUCOTa;
eHeprisi 00yMoBJIeHa B3aemojieto | [m] = 1kr.
T 200 YaCTHHOK Tija.
k x2 IMorenniaibua  eHepris k -xoediuieHT
E, =—— npyxHoae¢opMoBaHOrO Tijia. [PYKHOCTI;
2 X - abCoII0THE
TO/TOB)KEHHS
Tija.
G mym, IHorenuianbHa  eHepris ¥ - BIICTaHb
E, =- rpaBiTamiiHoi B3aeMoii BOX | MK TUIaMH.
r MaTepialbHUX TOYOK Ha BiJCTaHI
(7).
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(Ek + En)lz 3akoH  30epe:KeHHsI  INOBHOI
MEXAHiYHOI eHeprii 3aMKHEHOI

(Ek +E, )2= CUCTEMH TLIL.
= £ =const
AE =( E, + En) 5- 3miHa IIOBHOI MexaH"quO'i eHeprii Aonip - poBora
y TUIAa ~ HE3aMKHEHOI  CUCTEMHU '
- (Ek +E, )1 ~— “lonip | NOPIBHIOE pOOOTI CUJI OMIpY. OIIpY.

[Ipu pimieHHi 3a7a4 Hacammepesa HEoOXIAHO 3’sCyBaTH, YU € CHUCTEMa Til
3aMKHYTOI0 a00 PO3IMKHYTOIO.

3ansitTs 17
3akon 30epercennna Mexaniunoi enepaii
(3amKkHena cucmema)

IIpuxnaodl. Tino, 1m0 BUIBHO MMaJla€ BEPTUKAIBLHO BHU3 0€3 MOYaTKOBOT
IIBUJIKOCT1, Ma€ B 36MJI1 KIHIIEBY MIBUAKICTH v = 20 M/c. 3HaTH BUCOTY /y, 3

. . NV . . v
AKHM ITagalio TUIO 1 BUCOTY, HA SAK1M MOTO MBUAKICTh JOPIBHIOE U = ?K .

aHo: Po3B’s13aHHA:
0o=0 3anuiieMo 3aKoH 30epe’KeHHsI MEXaHIYHO1 eHeprii
v = 20 M/c JUTSA [IBOTO TLIA:
2 2
L mu mo
v=-=X mghy =——+mgh=—7".
2 2 2
2 2
muo L
g =10 m/c’ 3 piBusans: Mgy =——= hy=—*
ho - ?
y . mo’ mv’
3 piBHAHHS: +mgh= ,
Do = 0
4 . U,
v MIACTAaBUMO U =—", OJIEPKUMO
v 2
ho
2 2 2
mo mo 3v
h Ktmgh=—2+—=>h=""F,
2 2 8g
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[1]==

mi/c 3.207
H=

O6qI/ICJ1eHH;1‘

=15,

s | = 20;

mlc 210 8-10

BignoBiab: hg =20 M; A= 15 M.

IIpuxnao 2. Jlonuna macoro 80 Kr roijlaeTbcsi HAa rolgaIl. AMILIITYAa 1
konuBaHb 1 M. 3a 1 XB MtouHa 31HCHIOE 15 KOJIMBaHb. 3HAWTH KIHETHUHY 1
MOTEHIIIAJIbHY eHeprito uepe3 1/12 nepioay BiJ MOYaTKy KOJMBaHb. TepTsiM

3HEXTYBATH.
aHo:

Xmax — 1M

m = 80 Kr

nh=1xB=60c

1
t=—
12

N =15

E.-?
E,-?

Po3B’s13aHHA:
[Tpuitmaemo 3a HyJIbOBHUI piBEHb MOTEHIIAJIBHOI
€HEprii CUCTEMU «3eMJIsl — JIFOIMHA Ha TOMIaIII»
MOJIOXKEHHSI TOMIaIKK B piBHOBA31. Toii 3a 3aKOHOM

30epeKeHHs] MEXaHIYHO1 €Heprii:

2
E=E._ =E, _ =mgh+ >

K max nmax

OcCKUIbKY JaHUX JJIS BIAIIYKaHHA E, HEMAE, TO

BHU3HAYaeMO £ :

2
muv

E = 5 V=X maxa)cos(a)t+5)— Xmax@SIN OF

K

[loBHa enepris
2

MU
E= Ekmax _%9 Umax = ¥max®@ »
2 t 27 1
a):_ﬁ’ T=—1; a)t:_ﬁ_T;
T N T 12
v=0 EK :%(_Xmawain?’Oo)z: E:E( maxa))
B p-EE.
OO06uncIeHHs:

[E]:KF-M2 (c™hH?

T=f—0=4c, w=2'3’14=1,57;
2z 2180 _ 30"
12 12

\Ek\——( 11,57 -5in30)° = 24,65 ~ 25;
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] =%(1 11,57)* =98,6 ~100;
|E,|=100-25=75.

Binnosine: E, =25 [Ix; E~100 [Ix; E, =75 Ix.

Ayoumopmne 3anamms:i

1. BusHauuTH KIHETUYHY 1 MOTEHI[IHY eHeprito Tiia macoto 0,2 K,
KHUHYTOTO BEPTHKAJIbHO HAropy 31 BUAKICTIO 30 M/c, MIiCis 3aKIHUEHHS 2 €
MICIIST KHAJAHHSL.

aHo: Po3B’a3aHHs:

Bigmoinge: 10 Ix; 80 Jx.

2. Bantax macoro 0,5 Kr najae 3 1e4K0i BUCOTH Ha IUIMTY Macoro | Kr,
YKPIMJIEHY Ha TIPYXUHI 3 KoediieHToM TBepaocTi £ = 980 H/m. Buznauntu
BEJIMYMHY HAWOUTBIIOTO CTUCKY MPYXKUHH, SIKIIO B MOMEHT yapy BaHTaX MaB
IIBUJIKICTB 5 M/c. Y 1ap HEe NPY>KHUM.

aHo: Po3B’g3aHHs:
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Binnosigb: 8,2 cMm.

Jomawmne 3a60anH:

1. 3 Bexi BucoToro H BepTUKanbHO BHU3 31 MIBUAKICTIO Uy, KUHYTE TU10. Ha
AKIH BUCOTI KIHETUYHA €Hepris Tiia OyJie NOpIBHIOE HOTO MOTEHI[IHHOT eHeprii?
Omnip NoBITPs HE BPaXOBYBATH.

aHo: Po3B’sa3aHHS:
e
. . H v
Bigmosigs: A =—+ 0
2 A4g

2. Kyns macoto m momnajnae B aepeB'sstHuil Opycok macoro M, miiBileHuid Ha
HUTII IOBXKUHOMO [ (OaIICTUYHUIN MasATHHUK), 13acTpsie B HbOMY. Bu3HauuTH, Ha
KWW KYT O BIIXWJIMTHCS MasITHUK, SKIO MIBUAKICTH KYJI1 TOPIBHIOE 0.

aHo: Po3B’s13aHHS:
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Bigmosigs: cosa =1-— 5 -
2gl(m+ M)

3ansitTs 18
3axon 30epescennsn enepeii (PO30MKHyma cucmema)

Ilpuxnao 1. XJIOMYUK CTOITh HA JIbOJY TOPSIA 13 caHuyaTaMu. Maca XJiomyuka
M, a maca caH4ar - m. XJIONYHUK IITOBXA€ caH4yaTa 1 HaJae M IMIBUAKOCTI 0, a
caM PyXa€eThbCsl B MPOTHIIC)KHOMY HanpsAMKY. SIKy poOOTY BUKOHAB XJIOMYHUK ?

aHo: Po3B’s3aHHs:
M Pobora, siky BUKOHAB XJIOMYUK, TOPIBHIOE 3M1H1 KIHETUYHOT
m €Heprii caHyaT 1 XJIOMYHrKa:
2 2 2 2
muo Muv; mv~ My,
v=0 A= -0 |+ —0|=——+ ,
2 2 2 2
oF 1€ 0] - MIBHUJKICTH, 3 KOO IMOYaB PyXaTUCS XJIOMYHK.
A-? 3a nonatHuii HanpsaM oct OX o06epemMo HanpsIMOK IMIBUIKOCTI
caH4ar. 3aCTOCYBABILHU 3aKOH 30€pEKEHHS IMITYJIbCY, 3aMHUILIEMO

. . . . muv
PIBHAHHS B MPOEKIisAxX Ha Bick OX: m v - M v, = 0. 3Biacu: v, = SR

[TincTaBUBIIM 11€ 3HAYEHHS Y BUpa3 JJisl pOOOTH, OTPUMAEMO:
2

4="0 1+—A’Z
2
) ) mo m
BignoBine: A= 1+ —
2 M

Ilpuxnao 2. Kynsa macoro m = 10 1, 1o yierina 31 mBuakicto v = 800 m/c,
BIIy4a€ B JICPEBO 1 3arIMOII0ETHCSA B HROTO Ha S = 10 cM. BusHauutu cuiy
OToOpy JiepeBa 1 yac pyxy KyJii B IepeBi, BBAXKAIOUH LIEH pyX

PIBHOCTIOBUILHEHUM.

aHo: CI: Po3B's3anHsl.
m=10r |m=0,1 xr| 3MiHa KIHETUYHOI EHEPTii KyJI1 IOPIBHIOE
v =800 m/c pOOOTI CUITK OTIOPY:

S=10cm [§=0,1m

t-2F, -2
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2
muvu

0- " A4,,- (1)
Bexrop cuiu onopy Ij"on CIPSIMOBAHUH Y MPOTUIIEKHOMY HAIPSIMKY 110

BEKTOpa NEPEMIILIEHHS § , TOMY
A, =F, Scos180°=—F S 2)

n
3 dopmyn (1) 1 (2) orpumyemo:
2

muv
F, = . 3
=" ©
. . S . .
Hac pyxy Kyl B I€peBl { = ———, J€ U, ~ CCPEAHS WIBHAKICTb KyJIl.

Ucep
OCKUIBKY KYJIS pYXa€ThCsl PIBHOCIIOBUIBHEHO, TO 11 CepeIHsI IBUIKICTh
JIOPIBHIOE ITIB CyM1 ITOYATKOBOI Ta KIHIIEBOT IIBUIKOCTEH, TOOTO
S w+0) v
cep D) - B :

2s
Otrxe, t=—.
)

OO0OYNCIIEHHS:
_0,1-800°
o 2-0,1

b

=32-10° H;

; Sre 4 — 104 _
Bignosine: ¢=2,5'10" ¢; F,, = 32 xH.
[ro 3amauy MOXHa PO3B'A3aTH IHIIUM CIOCOOOM. 3MiHA IMITYJIbCY Kyl
AOPIBHIOE IMIYJbCY CHIM omopy: Ap=1F, -t. Y HIpoekuisix Ha KOOPAUHATHY

—

BICh, JOJATHUN HAIpsAM SKOI 301ra€TbCs 3 HaNpAMOM CWIM [, , 1€ PIBHSHHSA

HaOyBae Burisany: 0 - (-mv) = F,, t abo mv = F,, t . Tom F,, =m70.

[TincraBuBiIM 3HAYeHHS ¢ 3 hopmyinu (4), oTpuMaemo Bupa3s (3).

Ayoumopmne 3anamms:i

1. KoB3ansip, poO3irHaBIIM 10 MBUAKOCTI 27 KM/Tol, Xo4ye B’ixaTH Ha
KpwkaHy ropy. Ha sKky BHCOTY BiJ MOYaTKOBOTO pIiBHS B’ile KOB3aHSIP 3
PO3roHy, SIKIIO Migi#oM ropu ckiagae 0,5 M Ha koxH1 10 M 0 TopuzoHTaMI 1
Koe(ilieHT TepTs KOHUKIB 00 i qopiBHIOE 0,027
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aHo: CI: Po3B’sa3aHHS:

Bianosiab: 2,39 M.

2. Jlitak Macoro 2 T pyXaeTbCsd TOPU3OHTAIBHO 31 MmBHAKICTIO 50 M/C.
3Haxoasunch Ha BHcOTI 420 M, BIH TNEpeXOJUTb HAa 3HIKEHHA INIpH
BUKIIIOYEHOMY JBUTYHI 1 JIOCSITAa€ JOPLKKU aepopoMy, Maloud HIBUAKICTD
30 m/c. Buznauutu poOOTY CWIM ONOpY MOBITPA MiJ Yac IUIAHYBAJIbHOTO
MOJIbOTY.

aHo: CI: Po3B’s3aHHs:

Bixnosins: -10’ JIx.
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Jomawmne 3a60anH:

1. Bin ynapy xompa macoro 500 Kr, 110 BUIBHO MaJa€ 3 JEAKOT BUCOTH, MaJIs
3aHYpIOEThCA B IPpyHT 1 M. BusHauuTu cuily omnopy IpyHTY, BBaXKalOUM ii
MOCTIMHOI, KO MBHUAKICTH Kompa mnepen yaapom 10 m/c. Macoro mani npu
PO3PAXyHKY 3HEBAKUTH.

aHo: Po3B’s3aHHs:

Binmosins: 3-10* H.

2. Baron macoto 50 T pyxaeTbes 31 LIBUAKICTIO 12 KM/Tox 1 3ycTpiyae
m1aTgopMmy, 110 CTOITh HA NUISAXY, Macoro 30 T. 3HaWTH MIBUAKICTH CIIUIBHOTO
pYyXy Barosa i miargopmMu 6e31nocepeHbo Micis TOro, sIK CIPaIoe
aBTO3YEIUICHHSI, 1 BTPATy KIHETUYHOI €HEeprii B Mpoleci 3ITKHEHHS.

aHo: CI: Po3B’s13aHHS:

Bixnosine: 7,5 km/rox; 9,6 - 10* JIxk.
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8§ MEXAHIYHA POBOTA I HOTYXHICTb

Taoauusa 8

dopmyJiia

Hazsa popmymnu

HasBa BennuunH y
dhopmynax

A=AE

07

PobGora (A) € mipa 3MiHU 1
MIePETBOPEHHS CHEPTIi.

[A] =1 Tx =

M2

=]1Kkr —
2-
C

Pobora BCix cmi, mo IiI0Th
Ha TL10, TOPIBHIOE 3MIHI HOTO
KIHETUYHOT eHeprii —
TeopemMa KiHeTHYHY
€HEePrilo.

npo

PoGora cunum TOKIHHS 1
MPYKHOCT1 JIOPIBHIOE 3MIHI
MOTEHIIMHOT  eHeprii Tina,
B3STOI 3  MPOTUJICKHUM
3HAKOM.

A=(F -7)
A=Frcosa

AL
a=(F,r)

PoboTra mocTiiiHOI cMaM —
1€ CKISIPHUM TOOYTOK CHIIU

(F') Ha nepemimenns (7).

A=Fr

Pobora MOCTiliHOI
MAaKCUMAJIbHA, KOIU OX = 0

(cosa =1),

CHJIN

A
N= Az " y MEXaHilj,
Loi

A

P=——
Aty

- B €JIEKTpHLII

[ory:xHictTb —  ¢i3uuHa
BEJIMYHMHA, IO XapaKTepU3ye
IIBUKICTH BUKOHAHHSI
poboTH.

IMoTy:XHicTh — IIc BEIMYMHA,
[0 JOPIBHIOE BITHOIICHHIO
BUKOHAHO1 pobotu 10
MPOMDKKY dYacy, TpPOTATOM
SIKOTO BOHA BUKOHYBAJIaCh.

[N] =1 Bt (BatT)=
.
=17

HoryxHicTh IpH MOCTIAHIN
CHJII.

—

U - BEKTOp
IIBUIKOCTI.

Koedinienr kopucHoi aii
(KKQ) (17) — BigHOIICHHS
KOPUCHOI POOOTH /O TMOBHOI
poboTH.

A, - xopucna
pobora;
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n<1,(n<100 %).

Kopucna poGora (Ak) —
pobora  3iliCHIOBaHA
JBUTYHOM.

A, - nosua
pobora;

Qk - KOpHCHA
KIIBKICTh TEILIA;

Qn - IIOBHA
KUIBKICTH TEIJIA.

3ansitrs 19
Mexaniuna po6oma

Ilpuxnao 1. Tlix xniero mocTiitHOT cuit Tina Macoro m = 100 Kr migHIMaeThCs
Ha BUCOTY /& = 15 M ynponoB:xk yacy 7 = 10 c. BusHauuTu po6oTy 1i€l CHIIH.
[ToyaTkoBa MIBUAKICTH Tijla JOPIBHIOE HYIIIO.

—

b

(1)

JI11s1 3HAXOIKEHHS MOMYJIS CHIN F
3riAHO 3 ApyruM 3akoHoM HbproToHa,
CKJIaZIEeMO PIBHSIHHS Y BEKTOPHIN

a MOTIM y MPOEeKI1isiX Ha Bich OV

)

Jie a ,, - POEKIisl IPUCKOPEHHS Tijla

aHo: Po3B’sa3aHHs:
m =100 xr Koopaunatny Bick OV cripsiMyeMo BEPTHUKAIBHO
h=15m BrOpY, pO3TalllyBaBIIM MMOYATOK CUCTEMHU KOOPJIUHAT
t=10c Ha MoBepxHi 3emuti (Mait. ). Ha Tijo nitote cuna F
vo=0 i cuma Tsokinns F, = mg Po6oTy, Ky BUKOHYE ciia F
2=9.8M/c’ |BH3HAYNMO 32 (POPMOIO:
A-7? A=Fh.
Y AE
dbopmi:
B . / F +mg=ma,
Ymg F—mg=ma,,
Vleearricreraairsaas

X Ha Bick OV. 110 npoexkIrito 3HaiaemMo

2
ayt

3 KIHEMAaTHYHOTO PIBHSHHS JJII KOOPAUHATU :T , YpaxyBaBIu, 1mo y = h

npu t = 1. OnepxuUMo a

3HAUIEMO:

2

T

F:m(g+%j.
T
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Bianogiguo no popmynu (1), maemo:

Azm(g+%)h :
T

OO0YMCIIEHHS:

2

[A]—Kr(f—z+C£2J-M—I[)K, \A\:100(9,8+%j-15:1,5-104.

Bigmosine: A4 =1,5'10" Ix.
Ilpuxnao 2. ]Inst po3TATHEHHS NPYXWHUA Ha 4 MM HEOOXITHO 3/IIHCHUTH

poboty 0,02 JIx. SIky poOoTy Tpeba 3A1iICHUTH, 11100 PO3TATTH 1[I0 MIPYKUHY Ha
4 cm?

aHo: CI: Po3B’s13anH4:
o2
x0=0 xo=0 A = 71
24
X1 =4 MM x1=410° ™ | 3Bincu k=—21
X1
2 24 ?
A=0,02 x| A41=0,02 | Ay =~2=""Tx2 =42
2 xl xl
X2=4 cM x=4107M
2
ki=ky=k A2:Al(x—2j .
X1
Ay-?
OO06uncIeHHs:

[Az] = JIx (M/M)2 = JIx;

2
-2
|4, =210 (j 1g3j =2-107100 = 2.

BignmoBige: A4, = 2 JIx.

Ayoumopmne 3anamms:i

1. [I{o6 po3TArHyTH Npy>XUHY Ha 4 MM, Tpeba BUKOHATH poOOTY, sIKa
nopiHtoe 0,02 [Ix. SIky po6oTy Tpeba BUKOHATH, 100 PO3TATHYTH II0 caMy
MPYKUHY Ha 4 CM.

98



aHo: CI: Po3B’sa3aHHS:

BigmoBigb: A = 2 JIx.
2. llIBuaKicTh TLIa Macolo 4 Kr 'y BUIbHOMY NaJiHHI HA SIKOMYCh HUIAXY
30UTRIIMIIOCS 3 2 0 8 M/c. BU3HauuTH pOOOTY CHIIM TSDKIHHS HA I[bOMY HUISXY.
aHo: Po3B’a3aHHs:

BigmoBine: 4 = 120 Ix.
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Jomawmne 3a60anH:

1. Tino macoro 0,1 kr, KMHyTE€ BEpTHKaIbHO BHU3 3 BUCOTH 20 M 1 31
mBuakicTio 10 m/c, ynamo Ha 3emito 31 mBUAKICTIO 20 M/c 3HaiiTH poboTy 3
MOI0JIAHHIO OTIOPY TOBITPSI.

aHo: Po3B’sa3aHHs:

BigmoBine: 5 JIx.

2. I3 maxtu rmu6uHoI0 200 M migHIMAIOTE BaHTaXX Macoro 500 kr Ha KaHaTI,
KOXEH MeTp akoro BaxuTh 15 H. Slka poboTa BinOyBaeThcsi MpU MITHATTI
BaHTaxy? SAxuit KII/[ yctaHoBKU?

aHo: Po3B’s3aHHs:

Binnosine: 4 = 1,3-10° JIx; 77%.
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3ansitTs 20
Homyscnicmo KK/]

IIpuknadl. Ilpu piBHOMIpHOMY MEPEMIIIEHHI BaHTaXy Macoio 15 Kr B3oBxk
MOXUJIOT IJIOIIMHUA AMHAMOMETP, MPUB’SI3aHUN /0 BaHTaXy, MOKa3yBaB CUITY
40 H. O6uncnutu KKJI moxuioi miomuHu, Ko i1 JoBxkuHa 1,8 M, BHCOTa
30 cm.

aHo: CI: Po3B’s13anH4:
m =15 xr m =15 xr ITo3HaunMoO Macy BaHTaxy,
F,..,=40H | F, . =40H |mo nigHiMaeTsCs, m, BUMIPSAHY
[ =18m [ =18M JTAHAMOMETPOM CHITY, IO MPUKIIAJEHA 10
h=30cm h=03m BaHTaxy, I, ., , JOBKUHY IUIOMUHY [ ii
n-7? BHUCOTY (MaJl.).

lrinﬂZu

Koediuient kopucHoi aii

n= ﬂ100% .
NnoeHa
},  Kopucha pobota npu miaHiMaHHI Tina
[ ‘ Ha BUCOTY /1
Ayop =Ph=mgh.

-y
a F, [ToBHa po6oTa abo poOoTa CUIH TATH
Ha nUIsIxy /

re-tl

AnoeHa = FTHFH l
OT}Ke, KKI[ (7’]) MOXWJIO1 IUIOIIKWHHA 3 YpaxXyBaHHAM CHUJIM TCPTS IIPH
piBHOMipHOMy pyci BAaHTAXYy B3JI0BK MOXUJIOT TIOIIINHHA

n=""8"1000.
OOYuCIICHHS:
KFEM
)= —T o — 9 M:Mmo:&,s.
H-m 40-1,8

Bianogiae: 7 = 62,5%.

llpuxnao 2. BuzHauuTH cepeiHIo MOTYKHICTh Hacoca, skui noaae 4,5 M
BOJIM HA BUCOTY 5 M 3a 5 XBUJIMH.
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Po3B’s13aHHS:

aHo:

V,=45wm Jlnst po3paxyHKy CepeaHbOi MOTYKHOCTI  Hacoca

h=5wm pe = 1000 Kr/M 3aCTOCYEMO OCHOBHY (POPMYITY MOTYKHOCTI:

A

t=5x8=300c Ncep=7.

g=9.8 m/c’ Posnumiemo po6oTy, BUKOHAHY HACOCOM, SIK T00YTOK
MOJIYJIs MiIHIMaTBHOT CHJIM F Hacoca Ha BUCOTY MITHIMAHHS

Neep - ? BOIH A A= Fh.

Bianosiab: Neep

[TimniManbpHa cuila Hacoca JOPIBHIOE 3a MOJIYJIEM Basi
BOJIY, 1110 MIJTHIMAETHC:
F=P,=myg = pV,g.
[TincTaBuMO 3HaYEHHS MOAYJISL CUITK Y GOPMYITY POOOTH:
A= pyVigh.
OTmxe, cepeHs TOTYKHICTh Hacoca

A pV.gh
N :—:—6 8 .
cep t t
OO0uuciIeHHS:
3 2 H-m Ix
M c _ R
[Ncep]: c = c = c = Br;
1000-4,5-98-5
V.| = o =735.
=735 Br.

IIpuknad 3. EnexTpoBo3, pyXaruuch 31 MBUAKICTIO v = 72 KM/TOJ,
CHOKKBA€ NMOTYkHICTh N; = 600 kBT. BuzHaunuTu cuiy TS eleKTpoBO3a,

SKILO HOTr0 Koe(
aHo:

v = 72 km/rox
N, = 600 kBt
n = 80%

F-?

birrieHT KopucHoi aji 7 = 80%.

CI: Po3B’s13aHHS:
v =10wm/c KopucHy noTykHICTh €1€KTpPOBO3a
N, = 600-10° kBt | Bu3HaumMO 3a bopmyioro:
n=0,8 N, =Fv (1)
3rinHo 3 BuzHaueHHsM, KKJ[ nopiBHIo€E
BIJTHOIIIEHHIO KOPUCHOT MOTY>KHOCTI JI0 3aTpayeHoi, ToOTO

N
=X 2
=N 2)
3 popmyn (1) 1 (2) orpumaemo:
pos
v
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OO0uncieHHs:
[F]— Br :H'M‘C:

H;

M/C C'M
0,8-600-10°
|F| =

=24-10,

Bignosige: F= 24-10° H.

Ayoumopmne 3anamms:i

1. [ToTsr macoro 600 T, BIAIAIIIOBIY BiJl CTaHINT Ha 2,5 KM, 3100yBae
mBUIKICTE 60 KM/4. SIKy cepeHIO MOTYXKHICTh PO3BUBAE TIOKOMOTHUB, SIKIIO
koeditient TepTs AopiHIoe 0,0057?

aHo: CI: Po3B’s13aHHs:

BigmoBine: 5,4 - 10 Br.

2. BuznaunTu po60Ty miiiiloMy BaHTaXy MO MOXUJIIN TUIOUIMHI, CEPEIHIO
notyxHicTh 1 KKJI nigHiManbHOro NpUCTpOIO, SIKIIO Maca BAaHTAXKY CKJIaJae
100 xr, 7OBKWHA MTOXWIOT IJIOMMHU 2 M, KYT 1i HAXUJIYy J10 00pir0 30°.
Koeoimient Tepts mopisHioe 0,1, mpuckopenns npu mixitomi 1 M/c®. ¥ mincrasu
TOXHMJIOT TUIOIIMHN BAHTaX 3HAXOAUTHCS B CIOKOI (g = 10 m/c?).
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aHo: CI: Po3B’sa3aHHS:

BignoBigb: A = 1,37-103 Jx; N = 0,7 xBT; | = 73%.

Jomawmne 3a60anH:

1. Ha ropusoHTanbHii IUISHIN OUIAXY JOBXHUHOK 2 KM IIBHIKICTH MOTSTa
30utbmmiIacs 3 15 no 20 m/c. BuzHauutu poOOTY 1 CepeHIO MOTYKHICTh, IO
PO3BHBAETHCS TOTATOM Ha i AULIHIN, Ko Maca notsara 800 T 1 koediieHT
tepts 0,005.

aHo: CI: Po3B’s13aHHS:

Bixnosine: 1,5-10° JIx; 1,31-10° Br.
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2. ABTOMOO1JIb MacoI0 2 T pyXa€eTbCsl B TOPY 3 YXUIIOM 4 M Ha KOXKHI
100 m nusixu. Koedimient tepts gopisHioe 0,08. Buznauntu po6oTy, 3po0iaeHy
JBUTYHOM Ha HUIAXY 3 KM, 1 TOTY>KHICTb, IO PO3BUBAETHCS iM,, SKIIO LM
nuigx OyB npoiienuii 3a 4 xB.

aHo: Po3B’s3aHHS:

Bixnosine: 7,2-10° JIx; 30 xkBT.

9 MEXAHIKA PIIUH I T'A3IB

Tadanuns 9
dopmyna HazBa dhopmynu HasBa BennuuH y
dhopmynax
F, Tuck pinuau abo rasy Ha F,, - vonyms cumn, sika
pP=— IJIONIUHY S. :
S Aie  TepIeHIUKYISIPHO
110 TUIOIIUHY S;
H
[P]=1 Z o I Ia.
T IMepma dhopmyna ™
g = 51 rigpasJiunoro npecy. F L - o, 1o
Fr S, OIFOTh  HA  TIOPIIHI
P pecy, IUIONI SKuX O
fr_h Apyra popmyia i §,, a nepemiueHHs
Fr hz riIpaBJIiYHOrO Mpecy.

nopmHis A, i h,.

Py =Do+pgh ®opmy.ia Py - THCK atMochepu

riIpocTaTHyHOro THCKY. | .. piBHi MOpS

(py =1013,2rIla
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= 760 MM pT. CT.);
Py - tck Ha rMOuUHI

h B pimuHi 3 TyCTUHOIO

p.

F’ B % Cuna Apximena — Psc - TYCTUHA PIIUHY;
A= Px8Vr BHUIITOBXYIOY u ’ i
MLITOBXYI04a CHIA | 7 - 00’eM 3aHYpEHOI
PLIVHM. YJaCTHHHM TiJIa B PIAUHY.
US |=0,S,...=const | PIBHSHHES  HEPO3PHBHOCTI U, - IIBMAKOCTI
CTpyMEHS

JIaMiHapHOFO IIOTOKY B

nepepizax S1i8,.

2

PY

_— + o
5 P

2
)
:p72+p2 =const

PiBusinns Bepnyiui s
CTaIlIOHAPHOTO
(JTaMiHapHOT0) OTOKY
PIAUHU.

P- CTaTUYHUU TUCK,

pv’

2

THUCK PIAUHHU.

-  JIAHAMIYHUHA

Misk pi3HUMM OAMHULIAMHU BUMIpPY THCKY iCHY€ HACTYIIHUI 3B’A30K:

1) 1 mm. pr. cT. = 133 Ila;
2) 1 diz. atm. = 760 mm. pr. e = 1,013-10° ITa;
3) 1 TexH. atM. = 9,8 H/em® =0,98 - 10° Ta;

4) 1 6ap =10’ Ia.

Jangarrsa 21

T'iopocmamuunuit muck. 3axon Ilackana

Ilpuknadl. Manuii nopuieHb T1IpaBIIqYHOrO Mpeca 3a OUH XiJ] OIYCKAEThCS

Ha BijgctaHb A = 0,20 M, a BETUKHUI TOPIIEHB MITHIMAETHCS

Ha h,;=0,01 m

(Mai1.). 3 SKOTo CHJIOIO JI€ MpEec Ha 3aTUCHYTE B HHOMY TLIO, SKIIO HAa MAaJHi

nopieHs jaie cuwia Fy = 500 H?

aHoO.
h] = 0,20 M
h2=0,01 M
F] =500 H
-7

Po3B’s3aHHS:

1
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Cuna F; CTBOpIOE TUCK p = S—l, ne S - mioma

MaJIoro MopIIHs. 3rigHo 13 3akoHoM [lackans, Takuit caMuii
THCK OyJie 1 y BeTUKOMY HUJIIHpI npeca. OTKe, Ha BEIUKUN
MOpUIEHb 13 OOKY PIAMHU i€ cuiia

(D




A I3 ne S, - Iiola BEIUKOT0
P L2 MOPIIIHS. 3aMHUIIIEMO YMOBY
HECTUCKYBAHOCT1 PITUHH:

2 77BN
X S, s ) A piBHOCTeH (1) 1(2)
_///% Y 2 OTPUMAEMO:
S £ F=fl B 100000 (3)
1 ] 2 > 2 > .
$1 Y - 2
= o 3 Takol0 CaMoOI0 CUJIO0
patd —— =] Ipec Jii€ Ha 3aTUCHYTE B HHOMY
- TLJI0.

Amnaniz popmyn (1) 1 (3) nokasye, 110 TiIpaBIIYHUN Mpec Ja€ BUTpaALl y CUII1 B

S . :
—2 pasiB, ale He Jae BUrpanty B poboti. Tak, 3 popmymu (3) maemo: Fih; =
1
F>h,. Onnax Fihy = A, - e po6oTa cuiu 17"1 , Fohy= A, - poGora cunu F,.
Otxe, A, = A,.

Bignosins: F, =1,0- 10*H.

Ilpuknao 2. Y crionyyeHl NOCYJMHU HaJWIH PTYTh, a MIOBEPX HEl B OJIHY 3
MOCYJIUH - CTOBIYMK OJIii 3aBBUIIKU /4| = 48 CcM, B 1HIIY - CTOBMHYUK racy
3aBBUIIKU /A, = 20 cM. Bu3HAauuTH pi3HULIIO PIBHIB PTYTI B 000X MOCYJHMHAX.
T'ycruna omii p; = 0,9 - 10° kr/™’, racy p, = 0,8:10° kr/m’, pryTi
p,=13,6: 10° kr/v’.

JlaHo: CI: Po3B’s13anH4:
hy =48 cm = 0,48 M Hexait moBepxHs 0JHAKOBOT'O PIBHS MPOXOIUTH
hy, =20 cm hy = 0,2 M | 10 HAMHWKY1M TOBEPXH1 PO3NOJALTY PIIUH OJIiA -
p1=0,9"10° kr/m’ pTyTh (Mai.). Pinuau nepedyBatoTh y cTaHi
Py = 0,8-103 KI/M pPIBHOBaru, TOMy TUCKH B TOUKax A 1 B 1€l
py=13.6: 10’ kr/m) MOBEPXHI1 OJIHAKOBI: pa = pp. BpaxoBytouu, 1o
hsz -7
P4 =Pamm T plghD
T Pg = Parm + P28hy + p3ghs,
B = — } j, MOYHA 3amHCaTH:
—— ==Y " Parv P18 = Pary + P28 + P3ghs.
Y :;‘:—_ B v hy 3sincu:
:;j; J—:_: hy = pily = paly
= P3
== = — —
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OOYUCIIEHHS:
0,9-10°-0,48-0,8-10°-0,2
13,6 -10°

:KF/M3-M: _5.10°2.

[h] M; ‘h‘ =

Kr/M>
Binnosins: 4, =210 m.
Ilpuknao 3. AxBapiyM, skuil Mae GopMmy NPSMOKYTHOTO Napaleseninesa,

3alI0BHEHUM BOJOIO. 3 KOO CHJIOIO JIaBUTh BOJ]a HA CTIHKY akBapiyMma, sIKIIO ii
JIOBXHHA a , BUcOoTa b? ATMOc(hepHuil TUCK HE BPaXOBYBATH.

aHo: Po3B’s13aHHA:
a [Tnoma 60koBoOi cTiHKM akBapiymMa S=a b =a" h.
h=>b ['ppocTaTuuHMiA TUCK BOJIU HA CTIHKY JIHIAHO
. . . + h
De 3MIHIOETBCS BIL p1 = 0 10 pr = pgh. Toni p,,, = P 2p2 = pi .
. . Psgh , _ p,gah’
Fr-? Cuita THCKY Ha CTIHKY IOPIBHIOE Fp = p,,S = 5 ah = S,
pgah’

Binnosinge: Fp = S

Ayoumopne 3anamms

1. Touti mopmHiB rigpasmigroro mpeca 2 i 400 cM”. BU3HAYNTH CHITY THCKY
Ha BEJIMKUU TOPIIEHb 1 BUCOTY HOro MiTHATTA, SKIIO MPU OMYCKaHHI Mayoro
nopurHs Ha 20 cM BupoOJsieThest podoTa 98 JIk.
aHo: CI: Po3B’s13aHHs:
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Bignosias: 105 H; 107 m.

2. YV cnofydyeHuX MOCyAMHAaX 3HAXOAMUTHCS PTYTh. [liaMeTp ofHI€T CyaquHU B
JIBa pa3u OUIblLIE 1HIIOTO. Y BY3bKY CYAMHY HaJlUBAIOTh CTOBII BOJU BUCOTOIO
0,7 M. Ha ckinbKOX NiAHIMETbCA PIBEHb PTYTI B OJAHIN CyIWHI W OMYCTUTHCS B
HIIOMY?

aHo: CI: Po3B’s3aHHs:

Bignosiab: 1 cm; 4 cM.

3. 1o ropu3oHTaIBHINA TPYO1 qlaMeTpOM S5 cM Teue BoJa 31 MBUIAKICTIO
30 cm/c mpu TUCKY 2 aTM. 3HAWTH TUCK y BY3bKId 4YacTHHI TpyOH, IIa Mae
aiameTp 2 cMm.

aHo: CI: Po3B’s13aHHS:
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BigmoBige: 1,982 atm. = 2 Ila.

Jomawmne 3a60anH:

1. Slka cuna THUCKY MOKe OyTH OTpHMaHa Ha TiJpaBIIYHOMY Mpeci, SKILIO 10
JIOBrOro Iieya Bakens npukiazeHa cuia 100 H criBBiqHOIIEHHS 1Y Ba)Kess

. . . . . . 2
JTOPIBHIOE 9, a TUIOII1 MOPIIHIB Mpeca BIAMOBIAHO ckiaanaroTh S 1 500 cm™ ? KK/I

rizpasiigyHoro npeca gopisHioe 0,8.
aHo: CI:

Po3B’sa3aHHS:

Bixnosine: 7,2-10* H.

2. AxBapiyM TJMOMHOIO / HANOBHEHUN JOBEPXY BOAOK0. 3 SIKOI CHIIOIO
JaBUTh BOJIa HA CTIHKY akBapiyMa, 110 Mae (GopMy MPSIMOKYTHHUKA JTOBKUHOIO [

1 CKJIa/1a€ 3 BEPTUKAILIIO KYT O ?
aHo:

Po3B’sa3aHHS:
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Binnosizb: F:i(pAT +p;gh .
cosa 2
3. 3 SKOI0 HIBUAKICTIO 3HUXKYETHCA PIBEHb BOJAM B 0Oalll, MJIOIIA MEPETUHY
SKOTO JOpiBHIOE 1 Mz, SKIIO0 IMBHJKICTh OIry BOAW B TPYyOl, IO BIABOJUTH,
nepetuHoM 20 cm ckianae 2 m/c? YoMy J0opiBHIOE BUTpaTa BOAM B Oarri?

aHo: CI: Po3B’s13aHHS:

Bixnosime: 0,4 - 107 m/c; 4 - 10~ m/c.
3ausarrsa 22

3axkon Apximeoa

Tabnuusa 9 a

[ToBeninka Tina Tino
HEOJHOPIIHE |OJHOPITHE

Tone Fa<mg Pr > Pop. m — Maca Tijia
CnnuBae Fy>mg Pr<pp pr - TYCTHHA Ti1a
[InaBae BcepeMH1 PIIUHU |F, = mg Pr = Pp pp - TYCTHHA PIIVHU
[1naBae Ha moBepxHi Fy=mg Pr<pp pp - TYCTHHA P1IUHH
piAMHY (YACTKOBE
3aHypEeHHS)

Ipuknad 1.  AjicGepr miaBae B Mopi, BHCTymaoun Ha 150 M° Han
MOBEPXHEIO BOU. BuzHaunTn 06’ €M miIBOIHOT YaCTHKH aiicOepra.
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aHo: Po3B’a3aHHs:
3 .
Viy=150m YMoBa mnaBanus Tt F, =mg.

pp=1,03-10° xr/m"  |Posnumemo F, i m

p, =09 10° kr/v® F,y=pggVy,,m=p (Vi +V,),

V2 -7 pBszzpﬁ(Vl_'_Vz)g)
-2
Pu — Pxr

OOYuCJIEHHS:
Ky 3 3
: _ M M
[Vz] - Ky _ Ky
_ M M
0,9-10° -150
{V2}: 3
(1,03-0,9)-10

=1038

Binnosize: V, = 1038 v’

Ilpuxnao 2. Bara tina, 3aHypeHOro0 B piAUHY I'YCTHHOIO p1, JNOPIBHIOE P, a
3aHYPEHOT0 B PiIMHY TYCTHHOIO p; — P, .BU3HAUNTH TYCTUHY TiNa p.

aHo: Po3B’s13aHH:
P, [IpunycTtrumMo, 1110 TUIO MiABIIATN HA HEBArOMil HUTLI B PIAUHI.
Pi (mai.). Ha Ti0 [110Th TPU CWIIM: CHUJIA TSDKIHHS mg ,
P, ApximesioBa cuna F ', 1 CHJIa HATATY HUTKU T . Tino mepeGyBac B
D2 cTaHi piBHOBaru. OTxe, cyMa JiI04YUX Ha HbOT'O CHUJI
p-?
T+F,+mg=0.

CrpsiMmyBaBIlIKM KOOpJIMHATHY Bick OV
BEPTUKAJILHO Bropy 1 CIIPOEKTYBABILHU Ha HEl BCI
cwid, otpumaemo: 7' + F, + mg =0. 3Bigcu:

I'=mg-F,.

- ; [Toznaunmo 06’em Tina niteporo V, Toxdi
Fy=p,gV, ne p, - rycruna pinuan. OTxe,
Ma€EMO:

o _m&y T=mg-p,gV=gm-p,V).

a Monynb cuiiu HaTATY HUTKH JTIOPIBHIOE
Moaynto Baru Tina: T = P. TakuMm 4iMHOM, Bary
TiJIa Macoro 71, 3aHyPEHOTO B PIIMHY TYCTHHOIO O, MOXKHA BU3HAYHUTH & TAaKOKO

dhopmyoro:
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P=(m—-p,V)g. (D
Ha ocnoBi popmy:nu (1) MoxkHa 3amucaTu:
Py =(m-pV)g, P, =(m-p,V)g.
[loninuBiIM JiBY Ta MpaBy YaCTUHU LIUX PIBHSAHB HA V' 1 BpaxXyBaBIlIy,

m
10 7 £, OTPUMAEMO:

P
L =p-p; (2)

=p=p2- 3)

Po3B’s3aBimu piBHsaHHA (1) Ta (2), 3HANHEMO TYCTUHY Tija:
_bBp-Pip, ‘
Py — Py
OTxe, TYCTUHY T171a MOYKHA 3HAWTH, 3BAXKUBIITU HOTO B JIBOX PI3HUX PiIUHAX,
T'YCTHHH SIKMX B1IOMI.
B —Pipy ‘
Py — Py

Jo,

BianoBige: p =

IIpuxnaod 3. lllmaTox metany macoro m = 1,0 Kr, IOBHICTIO 3aHYpeHU y O€H-
3uH, BaxuTh P; = 9,3 H. V neBHomy po3uuHi BiH Baxuth P, = 8,8 H.

2
BH3HAYNTH IYCTHHY PO3YHHY s, SKIIO IyCTHHA OeH3uHY p; = 7,2 * 10° kr/™’, a
ryCTHHA MeTajy Oulbllia 3a TYCTUHY O€H3UHY 1 pO3UMHY.

aHo: Po3B’s13aHHA:
m = 1,0 xr Ha ocnoBi ¢popmynu (1), orpumanoi npu
Pi=93H pO3B’s13yBaHHI NpuKIIaaa 1, s BUBHAUECHHS Baru
P,=8,8H TL1a B PIAMHI MOKHA 3aMTUCATH:
p1=172" 10% kr/™| Py = mg - p1 gV, abo P,=mg- p, gV,
2=9.8 m/c’ a6o mg - P, =p, gV, abo mg- P,=p, gV,
pa-? 3BiacH:
mg—h _p 5, = (mg —P)p,
mg=P p" "0 mg-R
TakuMm criocoOoM MOKHA MPAKTUYHO BU3HAYUTHU TYCTUHY
PO3UHHY.
O6uncNIeHHs
0] KT - M/c? -Kzr/M3 _ e’ |y (1-9,8-8.8)-7,2-10° 1410,
KT - M/C 1-9,8—-9,3

Binnosins: p, =1,4- 10°kr/m’ .
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IIpuknao 4. IIpsMOKyTHUHN MeTaneBUi OPYCOK, TYCTHHA SIKOT'O CTAHOBUTH pj,
IJI0IIA OCHOBH - S 1 BUCOTa — /11, JIEKUTH Ha AH1 NOCyAUHU. B nocyanny Hamuiu
710 BUCOTH hy > hy, pIIUHY TYCTUHOIO p,. BU3HauuTH Cuity, 3 K010 OPYCOK THCHE
Ha JHO MOCYUHHU.

aHo: Po3B’g3anHHs:
Pl MosxnuBi Ba BUMAaAKK: 1) OpyCOK HEHIUIBHO NIPH JIATAE A0 JHA
S NOCYIUHU; 2) OpYCOK MPUIISITa€e 10 IHA HACTUIBKU UIUTHHO,
h 10 PiJIMHA IT1JT HOT'O HE MiATIKae. PO3risiHeMO KOKEeH BUIA0K
h, > hy |30Kpema.
D2 1) 3uu3y Ha Opycok aie cuia 3 60Ky pinunau. Lg cuna 6utbina
N;-? |3acuiy, 3yMOBJICHY TUCKOM PITUHU  3BEPXY, TOMY «BUHHKAE»

apxiMesoBa cuiia. TakuM YMHOM, Y IbOMY pa3i Ha OpYCOK 10Tk TpU

A CWJIN: apxiMezioBa cuia F',, cuia TSHKIHHS

Y

FT = mg 1 CWia peakIlii JHa ]\71 )

YMOByY piBHOBaru 0pycka 3anuiiemMo Tak:
Fr+F,+N, =0.

VY npoekiisx Ha Bick OV oTpUMaeMo:

N, +F,—F;=0.3Biacu: N, =F, - F,.
Ockineku Fr =mg = p,Sh g i

F,=p,Shg, o
Ny =(p = py)Sgh;.

Binnosine: N, =(p; — p,)Sgh,.

Ayoumopmne 3anamms:i

1. TlopoxxHst MinmHa Kyis BaxuTh y mosiTpi 2,64 H, a y Boai — 2,21 H.
BusHAauuTH 0OCAT BHYTPIIIHBOI MOPOXHHHH Kyimi. I'ycthHa mimi 8,9 r/em’.
BUIITOBXYI0UOI0 CUIIOI0 TTOBITPS 3HEBAKUTH.

aHo: CI: Po3B’s13aHHs:
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Bixnosine: 13,6 cm® = 13,6 - 10° M’

2. Ky6, 1o naBae B pTyTi, 3aHypeHU y HET Ha Y4 cBOro o0csAry. Ska
yacTHHA 00csATy KyOa Oy/ie 3aHypeHa B pTYTh, SIKIIO MMOBEPX HET HAJIUTHU 1Iap
BOJIM, LITKOM 3aKpHBarounii kyio? 'yruna pryti 13,6 r/em’.

aHo: CI: Po3B’s13aHHs:

Bignosiab: 0,19.
. 2 o
3. ImaTok ckia maja€e y BOJI 3 MPUCKOpPEHHSM 5,8 M/c”. 3HATH T'YCTUHY
3
ckna. 'yctuna Boau 1 r/em”. OnopoM cepenoBulla 3HEBAKUTH.
aHo: CI: Po3B’s13aHHS:
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Binnosine: 2,45-10° kr/v’.

Jomawmne 3a60anH:

1. TIoposkHsI KyJibKa 3 antoMinito (p = 2,7-10° kr/m’) Baskuts y Boxi 0,24 H, a
B Gemsumi (ps = 700 xr/m’) — 0,33 H. 3HaiiTH 06CAT MOPOKHHHH.
BuIIToBXyr04010 CHUIIOI0 TOBITPSI 3HEBAYKUTH.
aHo: CI: Po3B’s13aHHs:

Bimmosine: 10 cv’.

2. Aepocrar wmacooo 500 kr i o6csrom 600 M’ mimHIMaeThCs
pIBHOIIPUCKOPEHHO Yyropy. Ha sxy BucoTy mnigHimMeTbcs aepoctaT 3a 10 c?
['yCTHHY MOBITps IIpHitHsTH piBHOT 1,3 Kr/M°. OMOPOM CepeIoBUIIA 3HEBAKUTH.

aHo: CI: Po3B’s13aHHs:
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Bigmosigs: 274 M.

10 MEXAHIYHI KOJIMBAHHSA 1 XBUJII

Taoauus 10
dopmyJiia Hazsa popmymnu Ha3zBa BenuunH y
dhopmynax
t n Ilepioxy i n - YUCIO IIOBHUX
I'=—,v=— 4acrora KOJIMBaHb TLJIa 3a 4ac
n 4 KOJINBAHb. L.
T 1 3B's130K mepioay 3 [v]=1 ¢t
= 4aCTOTOIO.
¥
o=2mrnl/t Huxaiana
(kpyroma) yactoTa
KOJIUBAHb.
2 3B's130K HMKIIYHOT | T — mepiof;
W=27rv=—-1 YacTOTH 31 V - 4acToTa.
r 3BUYAHOIO
4acTOTOIO 1
nepiogom
KOJIUBAHb.
@, = ot + @, da3za . ¢, — nouaTKoBa (haza
FapMOHIMHHX KOJIMBAaHHS.
KOJINBAHb.
x=A sin(a)t + ¢0) PiBusinns A — amrutiTya
rapMoHiiiHOT 0 KOJIUBAHb;
KOJIMBAHHS. X— 3CyB KOJIMBHO1
BEJIMYUHHU BIJI
TOJIOXKEHHS
piBHOBArH.
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— ! = i / . .

L=X = IBuaKicTH X — moxigHa Bin
Kpaliku 1ipu KOOPIMHATH 3a

= Awcos(owt + qDO) rapMOHIHHOMY TACOM.
KOJIMBaHHI.

2 IIpuckopenHs v'— MOX1/IHA Bi,

a=0"=—Ao” sin(wt +¢@,) | PIEP M B
Kpanku Tpu HIBUAKOCTI 33 YaCOM.

5 .

a4=—-m*x rapMOHIHHOMY
KOJIMBaHHI.

F = —mw’x Cuia, wio 1 — Maca KOJMBHOTO
MOBEPTAETHCS, MPU | TLIA.
rapMOHIHHOMY
KOJIMBaHHI1

/ Ilepion [ — JOBXWHA HUTKHU
T=2r |— KOJIMBaHb MasiITHUKA;
g MaTeMaTHYHOT 0 M
MasiITHHKA. §=9,81 o
MPUCKOPEHHS
BUJILHOI'O ITa1HHS.
Ilepion k — xoedilieHT

T=2r ; KOJIMBAHHA MPY>KHOCTI.
NPYKUHH.

mv? ol Ilepion [T]=1c

T= T + 7 KOJIMBAHb
MPYKUHHOT O
MasiTHUKA.

2 2 42 i — 1
kA ma* A l:[OBHa eHepris | 4 — aMIuniTyga
E = = TiIa  TIpU KOJINBaHb.
2 2 rapMOHIHHOMY
KOJIMBaHHI1
3B’S130K JOBXKHHU | U - NIBUAKICTH
XBWJI1 3 MIEPIOJIOM 1 | TOLIMPEHHS
A=vT =v/v

qaCTOTOIO.

MEXAHIYHOT XBUJII.
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3ansiTTs 23

Ilpuknaol. Tino 3O1MCHIOE TapMOHIYHI  KOJIMBAaHHS 32  3aKOHOM
T : . .
x=0,lcos(207n‘+§)M. BuzHauntu ammiiTyny, nepiof, 4acToTy, 3MILIEHHS,

¢azy, WBUIKICTh Ta MpUCKOpeHHS B MOMeHT yacy 0,05 c. B skuii MoMeHT yacy
MPUCKOPEHHS Oy/ie MaKcuMasbHe?

aHo: Po3B’A3aHHs:
T . . .
x =0,Icos(207 + E) M 1) Hocnimkytoun gaHe piBHIHHS TApMOHIYHUX
t,=0,05c KOJIMBaHb 1 HOPIBHIOIOYU HOTO 3 PIBHSHHAIM

A-? T-?7 v-? x;-? |rapMOHIYHUX KOJMBaHb Yy 3araJlbHOMY BUTJISA1
©;-? v;-? a;-? t,-? x = Acos(wt + ¢,) 3HaAXOAMMO 3Ha4YCHHA A4, @, ¢,.

1
A=01™M; w=201r —; (pozgpan.
c

®dopmyna 3B’S13Ky HUMKIIYHOT YaCTOTH 3 NIEPI0JIOM
J03BOJISIE BU3HAYUTH ME€P10J KOJIMBAHb

7= 72" .olc
@ 207
1 1 1
3 popmynu T =— BuzHauumov = —=——=10 T'm.
V) 0,1c

2) Jlist BU3HAUCHHS 3MIIMICHHS T1J1a BiJ ITOJ0XKEHHS
pIBHOBAaru HEOOX1THO B JJaHE PIBHSIHHS IM1JICTaBUTU
3HaueHHs yacy 4 =0,05c¢:

% =0,1c0s(207 - 0,05+ =) m = - 0,05 M.
3

da3y konuBaHb B MOMeEHT 4acy f; = 0,05 ¢ 3Haxoqumo

3a GOpPMYJIOIO:

QP=wt+@¢y; q0=207r-0,05+§=§7r.

IBuakicTe B MOMEHT vacy £ =0,05¢ 3Haxoamumo sk
NepIry MOXiAHY KOOPJUHATH 32 YaCOM

v=1x =—Aosm(wt+ @)

BukoHaBIIM MiICTAHOBKY 3HaueHb A, @, 1,Q,

OTPUMAEMO

v, =—0,1- 207 $in(207 - 0,05 + %) —5.44 m/c.
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[TpuckopenHs B MoMeHT yacy # = 0,05 ¢ 3Haxoaumo K nepury HoxiaHy
IIBUIKOCTI 32 YaCOM:

a =—Aw* cos(ot;, + @y) =—207 -3,14% - 0,1 cos(207 - 0,05 + %) =197
C

3) IIpuckopeHHs Tu1a Oyze MaKCUMAalIbHUM, KOJIHU cos (wt, +¢,) =1.

Po3B’sKeMO pIBHSAHHS BIJHOCHO /5!

t:m =3 _0083 ¢
2 o ’ 27 201 '

) ) 1
Bignosine: 4 = 0,1 M; @ =207r—; ¢ =§ pax; v =10Tw; x; =-0,05 m;
c

4
(D=§7Z'; v =544 m/c; a; =197 m /e 1, = 0,083 c.

Ilpuknao 2. MarepianpHa Touka Macoro 20 r 311HCHIOE TapMOHIYHI
KOJMBaHHSA 3 aMIuiiTy1010 10 cM. 3HailTH MakCUMaJIbHY CHJTY. IO JI€ HA TOYKY,
ko koedirmieHt npyxHocTi 0,18 H/mM. 3HaliTu mpuCKOpEeHHs, MIBUAKICTH Ta
MOTEHIIIAJIbHY €HEPril0 TOYKM B MOMEHT 4acy, KOJH 11 3MIIICHHS JOPIBHIOE
6 cm. CHII010 TEpTS 3HEXTYBATH.

aHo: CI: Po3B’s13anH4:
A=10cm A=0,1m OdyeBUIHO, HA TOUYKY JIi€ HANOUIbIIA
k=018 H/M | =018 H/M | cuna B MOMEHT 4acy, KOJH ii 3MIIICHHS
x=6cMm x=0,06 m JOPIBHIOE aMILTITY/l1, TOOTO MpHU x = A.
m=20r m=0,02 xr |O1xe,
Fo.=xA4; F_,.=0,018 H.
Foax-?a,-? [Ipoekiiist mprUCKOPEHHS
v-?w,-? a, = —K‘i; a, =—0,54 m/c’.
m

[ToreHuianbHa eHeprist JOPiBHIOE POOOTI 30BHILIHIX CHII, IKY
TpeOa BUKOHATH, II0OO BUBECTH MaTepialibHy TOUKY 31 CTaHy
CIIOKOIO Ta BIIXWJINTH 11 Ha BeTWYUHY 3MimeHHs x. Po6oTa

. . 1 .
IPY>KHOT CHITH THCENBHO JOPIBHIOE — kx’.0ToKe, mOTeHIiabHA
eHepris

| 4
W,=—k*; W, =3,24-10" JIx.
2

HIBUAKICTh BU3HAYAETHCS 3 POPMYIN KIHETUUHOI €HEeprii
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u:‘/—ZWk.
m

KinetnuHa eHepris JOpiBHIOE PI3HHUII MOBHOI 1 MOTEHIIATbHOI €Heprii, aye
OCKUIBKM TOBHAa €Hepris Juisi OyJp-SKOr0O MOMEHTY 4Yacy JIOpiBHIOE
MOTEHIIAJIbHIN Y KpallHbOMY MOJI0XKEHH], TO

kA* kx* k5, o
Wy=——-———=—(4"—x").
kT 5 x( )

2 2
Otxe, U= M; v ~0,24 m/c.

m

Bimnosine: F,. = 0,018 H; a, =- 0,54 m/c*; W, = 0,32 MJIx; v = 0,24 m/c.

Ilpuknao 3. Kynbka, NpUKpIIUIEHA 1O HEBaroMoi HEPO3TSHKHOI HHUTKH,
PYXa€TbCS B TOPU3OHTAIBHIA IUIOMIMHI MO KOJY 3 TMOCTIMHOIO IMIBUAKICTIO
(MaTemMatuuHuii). BincTtanp Bi TOYKM TIABICY N0 IUIOIIMHU OOEpTaHHS
JOpiBHIOE /1. BUusHauuTH nepioa o0epTaHHs KYJIbKH.

aHo: Po3B’s13aHHA:
h Hexaii a - KyT, IKUl YTBOPIOE HUTKA 3 BEPTUKAILIIO.
g Ha kynbKy mif0Th 1Bl CHUIM: CHJIa HATATY HUTKUA F 1 CUJIa TSOKIHHS

T-? | F; =mg, ne m - maca Kynbku. CpsiMmyeMo KoopauHaTHY Bick OX Bin

KYJIBKY B3JIOBXK pajiyca 1o neHrpa koia Oj, a Bick OV - BepTUKAIIBHO
Bropy. 3a Apyrum 3akoHom HproToHa, MaeMo:

”

F+ mg = ma, ne a, - noueHTpose

8

MIPUCKOPEHHS KYJIbKH.
2

9 L .
Horo monyns a = R ne R - paniyc xoua.

Jlns mpoexuiid Ha Bich OX oTprUMaeMo:
2

LY S E——

Fsina = ﬂ (1)
19 R
VY3noBx oci OV npuckopeHHs HEMae, TOMY
Ymg cyma IPOEKI[Ii CHJI Ha 110 BiCh IOPIBHIOE
HYJTIO:
Fcosa—mg=0, abo Fcosa =mg. (2)
[ToxinuBim mowieHHo piBHsHHS (1) Ha PIBHICTH (2), OAEPKUMO:
2
L
g R €)

.o . 2R .
JliH1liHa IBUAKICTh KYJIBKH U = e T - nepion oOepTaHHs.
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[TincraBuBIM 11€ 3HaYeHHA Y hopmyiy (3), MAaTUMEMO:

Am*R
go = gT2 (4)

[Ipu uboMy, 3riAHO 3 MaJl., BU3SHAYUMO, 110

R
toor =— . 5
ga=- (5)

3 dpopmy (4) 1 (5) oTpuMyeMo:
R 47°R
Z - gT 2
3BiJICH 3HAXOIUMO TEepioj] 00epTaHHS:

T=27r\/z.
g

Amnani3z ocTaHHBOT GOPMYIH MIATBEPKYE, IO MEepio]l 00epTaHHs
MaTEeMaTUYHOTO MasiTHUKA 3aJICKUTh JIUILE B/ BIICTaH1 /I MIX TUIOIIUHOIO
oOepTaHHS 1 TOYKOIO MiJIBICY Ta BiJ MPUCKOPEHHS BUILHOTO MaJiHHS 1 HE
3aJIeKUTH BiJ] JOBKUHU HUTKH, MACH KYJIbKH, paJiilyca KoJia 1 JIHIHHOT
HIBUAKOCTI KYJIbKH.

Biamosigs: T=27r\/£.
g

Ayoumopmne 3anamms:i

1. PiBHSIHHS pyXy Kpanmkd JaHO Yy BH/II x:2sin(§+%) CM. 3HAUTH:

1) mepioJl KOJIMBaHb; 2) MAaKCUMaJIbHY IIBUAKICTh KpankH; 3) ii MakCUMallbHe
MPUCKOPEHHSI.
aHo: CI: Po3B’a3aHHs:
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Binnosine: 1) 4 ¢; 2) 3,14-107 m/c; 3) 4,93-107 m/c’.

2. Ha rimagkomMy TrOpU30HTaIbHOMY CTOJ1 JIEXKHUTh Kyis macoro 0,8 kr,
NpUKpiTUIeHU 10 npyxuHu TBepAicTio 100 H/M. ¥V kynto nomanae i 3acTpse B
HBOMY KyJIsl Macoro 10 1, 1110 Mana B MOMEHT yJapy FOpU30HTaIbHY IIBUAKICTD
100 m/c. 3HaiiTu nepiol 1 aMILIITy 1y KOJIMBaHb KYyIi.

aHo: CI: Po3B’s13aHHS:

Bignosige: 7=0,56¢c; A=0,11 m.

3. Ilepion KoMMBaHL MAaTEMAaTUYHOTO MAasITHUKA B PaKeTi, IO MiAHIMAETHCS,
CTaB y JIBa pa3d MeHIe, HDK Ha 3emutl. BBakaroum NPUCKOPEHHS BUILHOTO
MaJiHHSA g HE3MIHHUM , BU3HAYUTU TPUCKOPEHHS PaKETH.

aHo: Po3B’sa3aHHS:

BianoBiae: a =3g.
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4. 1o ryMOBOTO IIHYypa A0BkKUHOIO 40 cM 1 pajgiycom 1 MM miABilIeHa rups
Macorw 0,5 kr. 3Haroum , mo monayiab HOHra miei rymu JgopiBHIOE 3 H/MMz,
3HAUTH MEp10]i BEPTUKAIBHUX KOJUBAHb TUPI.

aHo: CI: Po3B’s13aHHS:

Bignosige: 7= 0,92 c.

5. Ilonmepeyna XBUJIs MOIIUPIOETHCS Y3/I0BXK HATATHYTOro IIHypa. BiactaHb
MDK HaOMMKYUMM  Kpalkamu, 00 MarmTh OAHAKoBl 3cyBu, — 0,25 wm.
BusHaunutu 1OBXUHY XBWJI, SKIIO (Da3y KOJMUBaHb KPAroK y 1€ MOMEHT 4acy
BIJTHOCATHCSI MK c00010, K 1 : 2.

aHo: Po3B’s3aHHS:

Bignosige: 1 = 1,5 m.
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Jlomawmne 3a60anH:

1. MaremaTuyHui MasiTHUK pOOUTH KOJTUBAaHHS 3 aMILTITy 1010 0,03 M.
Busznaunutu HalOUIBITY IBUJIKICTD, SKUW BOJIOJIE BAHTaXK MasiTHUKA, SIKIIIO
nepion koiauBanb 7 = 3,9 c.

aHo: Po3B’s13aHH:

Bignosiab: 0,048 m/c.

2. T'wps, miABilIeHa Ha TMPYKHUHI, KOJMBAETHCS 3 aMIUNTYI0I0 3 CM.
Koedimient npyxuocti npyxunu nopiBaioe 980 H/m. Busznauntu HaitbuIbIITy
KIHETUYHY €HEprito Tupi.

aHo: CI: Po3B’s13aHHS:

Bignmosige: 0,44 JIx.
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3. TloBHa eHeprisi TiNa, MO POOUTH TAPMOHIMHHMA KONMBAIBHUN pYX,
TOPIBHIOE 3 107 JIx, MakcuMalibHa CHJIa, 1110 JIi€ Ha TUI10, TOopiBHIOE 1,5 107 H.
Hanucatu piBHAHHS pyXy LbOro Tia, SKIIO TEpioj KOJMBaHb CKIajae 2 ¢ i
noyatkoBa ¢aza /3.

aHo: Po3B’s3aHHs:

Bianogiae: x =0,04-sin(zt + 7/3) M.
4. 3HaliTu Mepiojl KOJMBaHb MasSTHHKA JTOBXKHHOIO 1 M, 110 MEpeMillaeThes
yropy (yuu3) i3 mpuckopenssm 1,1 m/c’.
aHo: Po3B’s13aHHA:

Bignosiae: 0,95-7; 1,05 -Ty; T, =2n./l/g =2c¢
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5. XBujs MOMIMPIOETHCS 31 MBUAKICTIO 2,4 M/C 1 Mae 4acToty, piBHYy 3 I
Busznauutu pizHuUI a3 KOJIMBaHb JBOX KPAIoK, IO BIICTOATH APYT Bia Apyra
Ha 20 cm.

aHo: Cl: Po3B’g3aHHs:

Binosias: 90"

6. Bantax macoto 400 Kr 37111 CHIOE KOJTMBaHHS HA MPYKUHI 3 )KOPCTKICTIO
250 H/m. AmMmiityna kKoiauBaHHA 15 cM. 3HalTH TMOBHY MEXaHIYHY €HEPriio
KOJIMBaHb 1 HAHOUIBIY MIBUAKICTh PyXy BaHTaXy. TepTSIM 3HEXTYBATH.

aHo: CI: Po3B’s13aHHS:

BiamoBifib: Omax. = 3,8 M/C; Eex=2,8 JIXK.
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JTOJATKHA

Mi:kHApoOaHA CHCTEMA OAMHHUIIb

Opunuiy ¢i3uunux BeanunH B CI

Benuuunu Onuuui
HalimenyBaHHs ‘ Iloznauenns | HalimenyBaHHs ‘ IlozHaueHHs
Ochogni
JloBkuHa [ Mertp M
Maca m Kinorpam KT
Yac t CexyHnpaa c
Temneparypa T KenbBin K
Cuia ctpymy 1 Awmniep A
Cuna cBiTia J Kanpena KJI
KinbKiCTh peuoBUHU v Monb MOJIb
Jlooamkosi oounuyi

[Inockuii KyT ® Panian pan
TinecHuit Kyt Q Crepanian cp
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